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#inspiringadventures#inspiringadventures

Het inspireren van avonturen; dat is onze missie. Al 55 jaar leidt het ons naar innovatieve caravans, campers en buscampers 
met een uniek karakter. Vooral het design en het innovatieve karakter van onze modellen maken Adria tot een van de meest 
verkochte merken van Europa. 

Geniet van vele onvergetelijke momenten tijdens je avonturen met Adria.

Sonja Gole. General Manager – Adria Mobil.

Nous inspirer de vos aventures; c'est notre mission. Depuis 55 ans, elle nous conduit à des caravanes, camping-cars et vans innovants au 
caractère unique. En particulier, le design et le caractère novateur de nos modèles font d'Adria l'une des marques les plus vendues en Europe. 

Profitez de nombreux moments inoubliables lors de vos aventures avec Adria.

Sonja Gole. Directeur général - Adria Mobil.



ONTDEK MEER IN DE NIEUWE EDITIE VAN INSPIRATIONS MAGAZINE, ONLINE OP 
DÉCOUVREZ PLUS ENCORE DANS LA NOUVELLE ÉDITION DU MAGAZINE INSPIRATIONS, EN LIGNE SUR

WWW.ADRIABENELUX.COM



Bekijk de fabrieksvideo op www.adriabenelux.com. Visionnez la video de l'usine sur www.adriabenelux.com.



WINNING VEHICLESAdria campers worden regelmatig onderscheiden op 
het gebied van ontwerp, innovatie, kwaliteit en de 

bijbehorende prijs. Bekijk de website voor alle details.
Les camping-cars Adria se distinguent régulièrement en 

termes de design, d'innovation, et pour le rapport qualité/prix. 
Consultez le site Web pour plus de détails.

De redenen om voor Adria te kiezen zijn nog nooit zo overtuigend geweest. Het is een combinatie van ontwerp, stijl en 
kwaliteit waardoor de familie van Adria bezitters iedere dag groeit.

Les raisons pour choisir Adria n'ont jamais été aussi convaincantes. C'est la combinaison du design, du style et de la qualité qui fait grandir 
chaque jour la famille des propriétaires d'Adria.

Waarom kiezen voor Adria?
Pourquoi choisir Adria?

PASSIE  
Adria Mobil ontwerpt en produceert 
Adria vrijetijdsvoertuigen sinds 1965. Dat 
betekent 55 jaar ervaring. Dat zie je terug in 
onze nieuwe modellen.

PASSION 
Adria Mobil conçoit et fabrique les véhicules 
de loisirs Adria depuis 1965. Cela signifie 55 
ans d'expérience. Vous pouvez le voir dans 
nos nouveaux modèles.

WORLD-CLASS MANUFACTURING
Adria heeft een moderne fabriek, welke 
ISO 9001, 14001 & EFQM 5 sterren 
gecertificeerd is voor kwaliteits-, milieu- en 
productiestandaarden.

WORLD-CLASS MANUFACTURING
Adria possède une usine moderne, certifiée 
ISO 9001, 14001 et EFQM 5 étoiles pour 
ses normes de qualité, d'environnement et 
de production.

KWALITEIT
Adria campers staan bekend om hun 
kwaliteit, betrouwbaarheid en duurzaamheid 
dankzij moderne productietechnieken en 
unieke meubelconstructie. Kwaliteitscontrole 
vindt o.a. plaats in onze eigen Klimaatkamer.

QUALITÉ
Les camping-cars Adria sont connus pour 
leur qualité, leur fiabilité et leur durabilité 
grâce à des techniques de production 
modernes et une construction de meubles 
unique. Le contrôle qualité a lieu entre 
autres dans notre propre chambre 
climatique.

DUURZAAMHEID
Duurzaamheid en milieuvriendelijkheid 
staan hoog in het vaandel. Ons 
productieproces voldoet aan de ISO 14001 
standaard voor Milieu Management.

ENVIRONNEMENT
La longévité et le respect de 
l'environnement sont d'une importance 
capitale. Notre processus de production 
répond à la norme ISO 14001 pour la 
gestion environnementale.

ZORGELOOSHEID
2 jaar algehele garantie en 7 jaar 
garantie op waterdichtheid en ruim 500 
servicepunten in Europa. Fiat en Citroën 
bieden ook hulp onderweg en een efficiënte 
nazorg.

INSOUCIANCE
Garantie générale de 2 ans et de 7 ans 
sur l'étanchéité, et plus de 500 points 
de service en Europe. Fiat et Citroën 
proposent également une assistance 
routière et un suivi efficace.

DESIGN INSPIRÉ
Notre objectif est de vous inspirer avec des 
camping-cars conçus pour performer pour 
que vous puissiez profiter.

GEÏNSPIREERD ONTWERP
Ons doel is je te inspireren met campers 
die ontworpen zijn om te presteren en van 
te genieten.
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In ons brede aanbod campers vind je zeker een indeling die bij jou past.

Dans notre large gamme de camping-cars, vous trouverez certainement 
un agencement qui vous convient.

Hoogtepunten
L'essentiel

maak kennis met de nieuwe generatie
découvrez la nouvelle génération

LIVE YOUR BEST LIFE. 
Onze nieuwe generatie Matrix is nu nog beter. Supreme en Plus 

modellen beschikbaar op Fiat Ducato.

Notre Matrix nouvelle génération est à présent encore meilleur. Modèles 
Supreme et Plus disponibles sur Fiat Ducato.

MATRIX

THUIS-GEVOEL 

COMME CHEZ SOI

Een nieuwe kijk op interieur ... dat is 
wat inspiratie doet.

GEÏNSPIREERD ONTWERP

DESIGN INSPIRÉ

KARAKTERISTIEKE KENMERKEN 

CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES

De beste en meest favoriete Adria 
eigenschappen zijn nu nog beter. 

Innovatieve oplossingen inspireren 
het leven in de camper.

GEÏNSPIREERDE TOEPASSINGEN

DES SOLUTIONS INSPIRÉES

Elegante interieurs met de juiste sfeer. Bij het ontwerp zetten wij de 
gebruiker centraal.

SFEERVOLLE LEEFRUIMTES

DES INTÉRIEURS CHALEUREUX

Des solutions innovantes inspirent 
la vie en camping-car.

Un nouveau regard sur l'intérieur ... c'est 
ça, l'inspiration.

Les meilleures caractéristiques de l'Adria 
sont maintenant encore meilleures.

Nous plaçons l'utilisateur au centre dans 
le processus de développement.

Intérieurs élégants, bonne atmosphère.
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FOLLOW THE SKY!
LE MONDE EST À VOUS !

Maak kennis met de nieuwe generatie Coral en volg je hart!
Plus en Supreme modellen beschikbaar op Fiat Ducato.

Découvrez la nouvelle génération de Coral et suivez votre cœur!
Modèles Plus et Supreme disponibles sur Fiat Ducato.

Matrix en Coral zijn ook 
nog beschikbaar als 

Axess model.
Matrix et Coral sont aussi 

disponibles en version 
Axess.

MATRIX EN CORAL INDELINGEN
IMPLANTATIONS MATRIX ET CORAL

Kies je favoriete indeling.
Choisissez votre implantation favorite.

CORAL
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Ontdek alle indelingen en beleef 
een 360° ervaring op 

www.adriabenelux.com.

Découvrez toutes les implantations 
et profitez d'une expérience à 360 ° 

sur www.adriabenelux.com.
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NIEUWE INDELINGEN
Matrix Axess 640 DC, Compact SC (Supreme, Plus & Axess)

NOUVELLES IMPLANTATIONS
Matrix Axess 640 DC et Compact SC (Supreme & Plus)

VÉHICULES PORTEURS
Pour tous les modèles Axess (sauf Sonic), nous proposons 

le choix entre Fiat Ducato et Citroën Jumper.

BASISVOERTUIGEN
Bij alle Axess modellen (m.u.v. Sonic) bieden we 
de keus tussen Fiat Ducato en Citroën Jumper.

We brengen nieuwe karakteristieken, indelingen en verbeteringen.
Nous apportons de nouvelles fonctionnalités, implantations et améliorations.

Hoogtepunten
L'essentiel

Ontdek alle indelingen en 
beleef een 360° ervaring op 

www.adriabenelux.com.

Découvrez toutes les implantations 
et profitez d'une expérience à 360 ° 

sur www.adriabenelux.com.
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Ontdek meer in de nieuwe editie van 
inspirations magazine, online op 
www.adriabenelux.com.
Découvrez plus encore dans la nouvelle édition 
du magazine inspirations, en ligne sur 
www.adriabenelux.com.

ZITCOMFORT
De vernieuwde dinette heeft een 

verlaagde scheidingswand en biedt 
meer zitcomfort. Indien gewenst, 

kan het in combinatie met de tafel, 
omgevormd worden tot een extra 

slaapplaats.

DINETTE CONFORTABLE
La nouvelle dinette est équipée de

nouveaux coussins pour une assise plus
confortable. La table peut être repliée et/

ou pivotée et peut donc être utilisée au maximum.
La dînette peut même être utilisée

comme lieu de couchage supplémentaire
et la table peut être retirée pour créer un

espace supplémentaire.

NIEUWE GRAPHICS
Alle modellen zijn voorzien van

nieuwe graphics.

DE GARAGE OPNIEUW 
BEDACHT

Alle garages bieden een nieuwe 
vloer, nieuwe luiken met verborgen 

scharnieren en pneumatische 
cilinders, LED verlichting, 12V/240V 

aansluitingen en punten om je bagage 
vast te zetten. De garage van de 

Supreme modellen is extra geïsoleerd 
(werkt geluiddempend) en komt met 
een 1-handle openingsmechanisme.

LE GARAGE RÉINVENTÉ
Tous les garages offrent un nouveau 
plancher, de nouvelles trappes avec 

charnières invisibles et vérins, un éclairage 
LED, des connexions 12V / 240V et 
des points d'ancrage pour sécuriser 

vos bagages. Le garage des modèles 
Supreme dispose d'un garnissage isolant 

complémentaire, et est livré avec un 
mécanisme d'ouverture à 1 poignée.

NOUVEAUX GRAPHIQUES
Tous les modèles ont de nouveaux 

graphiques.

ADRIA MACH 
Adria MACH bedient belangrijke 

functies in de camper, houdt 
faciliteiten bij, biedt toegang tot de 
gebruikershandleiding, navigatie 

en kan functioneren als WiFi-punt 
(beschikbaar voor Sonic en de nieuwe 

generatie Coral en Matrix).

ADRIA MACH 
Adria MACH donne accès aux 

fonctionnalités essentielles du camping-car, 
donne accès au manuel du propriétaire, à 

la navigation et peut fonctionner comme un 
point WiFi (disponible pour Sonic, Coral et 

Matrix nouvelle génération).
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We bieden een breed aanbod indelingen inclusief klassieke L-dinette, 
open-salon indelingen en korte varianten.

Nous proposons une large gamme d'aménagements, y compris un salon en L 
classique, des salons en vis-à-vis et des modèles courts.

Designed for living

Leven
Nieuw interieurontwerp. Open 

leefruimte.

Keukens
Intelligent ontworpen keukens met 

veel ruimte en functionaliteit.

Slaapkamers
Keuze uit diverse indelingen met 
verschillende bed-opstellingen.

Toilet/doucheruimtes
Een brede keuze in indelingen en 

toilet/douche ruimtes.

Opbergruimte 
Grote bagageruimtes en rondom 

veel opbergmogelijkheden.

Multimedia
Slimme oplossingen voor 

entertainment en comfortabel wonen.

Vie
Nouveau design intérieur. Un 

espace de vie ouvert.

Cuisines
Cuisines intelligemment conçues avec 

beaucoup d'espace et de fonctionnalité.

Chambres
Choix de différentes implantations avec 

différentes dispositions de lit.

Salles d'eau
Un choix intelligent d'aménagements 

et de salles d'eau.

Rangements 
Grands compartiments à bagages avec de 
nombreuses solutions de rangement tout 

autour.

Multimédia 
Solutions intelligentes pour le divertissement 

et une vie confortable à bord.

HET GAAT OM DE DETAILS
In al onze campers is iedere centimeter met aandacht voor de ruimte gebruikt. 

Onze 55 jaar ervaring heeft ons geleerd onze ruimtes op detail en met zorg in te 
delen.

TOUT RÉSIDE DANS LES DÉTAILS
Chaque centimètre a été utilisé avec attention dans tous nos camping-cars. Nos 55 ans 

d'expérience nous ont appris à organiser nos espaces en détail et avec soin.

Ontdek alle indelingen en 
beleef een 360° ervaring op 

www.adriabenelux.com.

Découvrez toutes les implantations 
et profitez d'une expérience à 360 ° 

sur www.adriabenelux.com.
10 adria campers _ camping-cars



leven vivre

Eigentijds meubilair met de keuze tussen diverse bekledingvarianten.

Mobilier contemporain avec choix entre différents garnissages.

Slim doordacht lichtplan met spots, LED en indirecte verlichting.

Plan d'éclairage intelligemment conçu avec spots, LED et éclairage indirect.
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keukens cuisines

Ergonomie is belangrijk, ook in de keuken. Een 
Adria keuken is stijlvol, biedt veel functionaliteit en is 

uitgerust met de juiste apparatuur.

L'ergonomie est importante, même dans la cuisine. Une 
cuisine Adria est élégante, offre beaucoup de fonctionnalités 

et est aménagée et équipée comme il se doit.
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toilet/doucheruimtes salles d'eau

Praktisch ingerichte, sfeervolle ruimtes met alle benodigde 
toepassingen voor je persoonlijke hygiëne.

Espaces aménagés de manière pratique et attrayants avec 
tout le nécessaire pour votre hygiène personnelle.
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slaapkamers chambres

Diverse slaapkameropstellingen met bedden met 
geoptimaliseerde afmetingen, makkelijke toegang en 

comfortabele matrassen.

Divers aménagements de chambre avec lits aux dimensions optimisées, 
accès facile et matelas confortables.
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100%

antistatique100% naturel non-toxique

anti-odeurantibacteériel

WORD IEDERE OCHTEND 
UITGERUST EN MET EEN 
GLIMLACH WAKKER.
RÉVEILLEZ-VOUS CHAQUE MATIN 
DÉTENDU ET AVEC LE SOURIRE.

Onze matrassen zijn van een hoge 
kwaliteit en bieden steun en comfort. 
De vulling is een schuim met hoge 
dichtheid, de hoes is wasbaar, 
anti-statisch en behandeld met een 
bescherming tegen bacteriën en 
luchtjes.

Nos matelas sont de qualité supérieure et 
offrent maintien et confort. Le rembourrage 
est en mousse à haute densité, la housse 
est lavable, antistatique et traitée avec 
une protection contre les bactéries et les 
odeurs.

Ieder avontuur begint met een goede nachtrust.
Chaque aventure commence par une bonne nuit de sommeil.

luchtdoorlatend
respirant

machinewas 40°
lavable en machine 

à 40°

natuurlijk drogen (niet 
in de droogtrommel)

séchage naturel 
(pas en séchoir)

rits
fermeture éclair

MATERIAAL
MATÉRIAUX

anti-statisch

antibacterieel

100% natuurlijk

geen geurtjes

non-toxisch

SILVER BESCHERMING
PROTECTION ARGENT
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Niet alle kenmerken zijn leverbaar op alle modellen. Kijk voor individuele 
modelspecificaties en technische gegevens op www.adriabenelux.com.

Toutes les fonctionnalités ne sont pas disponibles sur tous les modèles. Pour 
les spécifications de chaque modèle et les données techniques, 

visitez www.adriabenelux.com.

opbergruimte espaces de rangement multimedia multimédia

Slimme opbergruimte. 

De garage opnieuw bedacht met 
betere toegang, verlichting en 

energievoorziening.

Het interieur is voorzien 
van innovatieve nieuwe 

opbergmogelijkheden, grote 
kasten en lades.

Rangements malins. 

Le garage a été repensé avec un meilleur 
accès, un meilleur éclairage et un meilleur 

approvisionnement en courant.

L'intérieur présente de nouvelles options 
de rangement innovantes, mais aussi de 

grands placards et tiroirs.

Slim verblijven.

USB aansluitingen een geluidsysteem met Bluetooth® versterker. 

Gebruiksvriendelijk digitaal paneel voor de belangrijkste functies.

Séjourner intelligemment.

Connexion USB et système audio avec amplificateur Bluetooth®.

Panneau numérique convivial pour les fonctions les plus importantes.
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adria mach

BEDIENING OP AFSTAND* 
Bediening op afstand* van functionaliteiten 

als verlichting, verwarming, elektriciteit, 
water en gas met statistieken en 

voorspellingsindicator. 

COMMANDE À DISTANCE* 
Commande à distance * de fonctionnalités 

telles que l'éclairage, le chauffage, 
l'électricité, l'eau et le gaz avec statistiques 

et indicateur de prévision. 

NAVIGATIE & POI
Navigatie en POI's (inclusief, 

campings, camperplaatsen, dealers, 
bezienswaardigheden).

NAVIGATION & POI
Navigation et POI (y compris, campings, 

emplacements pour camping-cars, 
concessionnaires, attractions).

MOBIEL WERKEN*
Mobiel werken* Wi-Fi hotspot 

functionaliteit (toegang tot web, 
IP radio en TV).
*SIM kaart nodig.

BUREAU MOBILE*
Bureau mobile * et Fonction 

hotspot Wi-Fi (accès au Web, 
radio IP et TV).

*Carte SIM nécessaire.

BEHEER JOUW VOERTUIG
Beheer je voertuig (toegang tot 

handleiding, belangrijke data, stellen 
van het voertuig).

GÉREZ VOTRE VÉHICULE
Gérez votre véhicule (accès au manuel, 

aux données importantes, configuration du 
véhicule).

HOE WERKT MACH_COMMENT FONCTIONNE MACH

INSTALLEREN 
de app van Google Play of 
uit de Apple Store* of ga 

naar www.adriabenelux.com.
INSTALLER 

application de Google Play ou de 
l'Apple Store * ou rendez-vous sur 

www.adriabenelux.com.

CREËR
jouw Adria ID.

CRÉER
Votre ID Adria.

VERBINDEN
naar jouw camper.

CONNECTER
vers votre  

camping-car.

GENIETEN
belevenis op 

maat.

PROFITER
expérience 

personnalisée.

Mobile Artificial Intelligence Communications Hardware. Onze slimme App is beschikbaar voor Sonic en de nieuwe 
generatie Coral en Matrix modellen. 
Mobile Artificial Intelligence Communications Hardware. Notre application intelligente est disponible sur Sonic et sur Coral et Matrix 
nouvelle génération. 

Adria MACH maakt het leven makkelijker! Adria MACH vous facilite la vie!
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2
JAAR* ADRIA

garantie

2 ANS DE garantie
ADRIA

7
JAAR* ADRIA

GARANTIE op
waterdichtheid

7 ANS DE garantie 
SUR L'ÉTANCHÉITÉ

Designed to perform
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*Niet alle kenmerken zijn leverbaar op alle modellen. Kijk voor individuele modelspecificaties en technische gegevens op www.adriabenelux.com.
*Toutes les caractéristiques ne sont pas disponibles sur tous les modèles. Pour les spécifications de chaque modèle et les données techniques, visitez www.adriabenelux.com.

ADRIABENELUX.COM

Alle Adria campers worden prestatie gericht ontworpen voor veiligheid, comfort en plezier. Geproduceerd om lang van te genieten.
Tous les camping-cars Adria sont conçus pour prester, que ce soit pour la sécurité, le confort ou le plaisir. Produits pour profiter longtemps.

Prestaties van wereldklasse Des performances de classe mondiale

1_GEÏNSPIREERD ONTWERP
Aerodynamisch exterieur ontwerp met moderne profielen voor en een nieuwe achterwand, geïntegreerde 
kenmerken zoals het Adria Exclusive Design SunRoof® en grote panoaramavensters.

2_CHASSIS
Afhankelijk van het model bieden we keuze tussen Fiat Ducato en Citroën Jumper. Beide met de nieuwste 
Euro6 motoren en vele mogelijke bestuurdershulpmiddelen.

3_OPBOUWCONSTRUCTIE
Adria's unieke 'Comprex' constructie combineert de torsiekracht van hout de duurzaamheid van polyester 
en de vochtwerende eigenschappen van polyurethaan.

4_KLIMAATBEHEERSING
Het hele jaar op vakantie, dat kan. De efficiënte Truma of Alde verwarming, optioneel aangevuld met 
Webasto (geselecteerde modellen). Uiterst precies toegepast en extreem getest in onze eigen Klimaatkamer.

5_ISOLATIE
De nieuwste isolatiematerialen, doorontwikkeld verwarming- en luchtcirculatiesysteem naar Adria Thermo-
Build standaard.

6_LUCHTCIRCULATIE 
In iedere camper zijn luchtcirculatie en ventilatie geoptimaliseerd. Koudebruggen zijn tot een minimum 
beperkt.

7_RAMEN & DEUREN
De grootste en meest geavanceerde panoramavensters beschikbaar. Geïntegreerde ramen en deuren 
garanderen optimale natuurlijke lichtinval, ventilatie en privacy.

8_MEUBILAIR EN OPBERGRUIMTE
Vakkundig vervaardigd meubilair met een doordacht geïntegreerd verwarmings- en luchtcirculatiesysteem. 
Nieuw ontwerp van de garage en veel opbergruimte.

9_COMFORT
Alle beschikbare ruimte wordt optimaal benut. Functionaliteit gaat hand in hand met design.

10_NAZORG
2 jaar algehele garantie en 7 jaar garantie op waterdichtheid en ruim 500 servicepunten in Europa.

1_DESIGN INSPIRÉ
Design extérieur aérodynamique avec des profils avant modernes, une nouvelle paroi arrière, des fonctionnalités 
intégrées telles que la conception exclusive Adria SunRoof® et de grandes fenêtres panoramiques.

2_CHÂSSIS
Selon le modèle, nous proposons un choix entre Fiat Ducato et Citroën Jumper. Tous deux avec les derniers 
moteurs Euro6 et de nombreuses aides à la conduite possibles.

3_CONSTRUCTION
La construction unique «Comprex» d'Adria combine la résistance à la torsion du bois, la durabilité du polyester 
et les propriétés de résistance à l'humidité du polyuréthane.

4_GESTION DE LA TEMPÉRATURE
Vous pouvez partir en vacances toute l'année grâce aux chauffages efficaces, Truma ou Alde, éventuellement 
complétés par un Webasto (sur certains modèles). Extrêmement précis et testés à l'extrême dans notre propre 
chambre climatique.

5_ISOLATION
Matériaux d'isolation de pointe, système de chauffage et de circulation d'air avancé, le tout selon la norme 
Adria Thermo-Build: rien n'a été laissé au hasard.

6_CIRCULATION D'AIR 
La circulation et les flux d'air sont optimisées dans chaque camping-car. Les ponts thermiques sont réduits au 
minimum.

7_PORTES ET FENÊTRES
Les fenêtres panoramiques les plus grandes et les plus avancées du marché. Les fenêtres et les portes 
intégrées garantissent une lumière naturelle, une ventilation et une intimité optimales.

8_MOBILIER ET RANGEMENT 
Mobilier savamment conçu avec système de chauffage et de circulation d'air soigneusement pensé. Nouveau 
design de garage et beaucoup d'espace de stockage.

9_CONFORT 
Tout l'espace disponible est utilisé de manière optimale. La fonctionnalité est une des qualités du design.

10_APRES-VENTE
Garantie totale de 2 ans, garantie de 7 ans sur l'étanchéité, et plus de 500 points de service en Europe.
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NIEUWE DUBBELE VLOER
Dankzij de technisch dubbele vloer is de vloer 

van binnen helemaal vlak en is er 13 cm ruimte 
onder de vloer gecreëerd. Voor het wegwerken 

van isolatie, faciliteiten en extra bagage.

NOUVEAU DOUBLE PLANCHER
Grâce au double plancher technique, le sol est 
complètement plat à l'intérieur et un espace de 

13 cm est créé sous le plancher. Pour y intégrer 
l'isolation, des zones techniques et des rangements 

supplémentaires.

1 triplex paneel
panneau triplex

2 polyurethaan afdichting
joint polyuréthane

3 eps styrofoam
mousse styrofoam eps

4 polyester buitenbeplating 
revêtement extérieur en polyester

5 polyester bodemplaat
panneau inférieur en polyester

6 XPS styrofoam
styrofoam xps

7 hout verstevigd profiel
profil renforcé en bois

TECHNOLOGIE
La technologie Plasma-treat est un 

processus robotisé dans lequel les cadres 
de fenêtre sont nettoyés au laser, de sorte 
que la colle appliquée par le robot adhère 
mieux et assure une meilleure étanchéité.

TECHNOLOGIE
Plasma-treat technologie is een 

geroboteriseerd proces waarbij met 
een laser bijvoorbeeld raamlijsten 

worden gereinigd zodat de door de 
laser aangebrachte kit beter hecht 

voor een betere afdichting.

Ga naar www.adriabenelux.com voor 
model specificaties en details.

Allez sur www.adriabenelux.com pour les 
spécifications et les détails par modèle.

Adria's 'Comprex' constructie combineert de torsiekracht van hout, de 
duurzaamheid van polyurethaan en de vochtwerende eigenschappen van polyester.

La construction unique «Comprex» d'Adria combine la résistance à la torsion du bois, la 
durabilité du polyester et les propriétés de résistance à l'humidité du polyuréthane.

Opbouwconstructie Construction 
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ADRIA MACH 
Adria MACH beheert verwarming, 
koelen (indien airco af fabriek) en 

andere functionaliteiten (beschikbaar 
op Sonic en nieuwe generatie Matrix 

en Coral).

ADRIA MACH 
Adria MACH gère le chauffage, le 

refroidissement (si la climatisation est 
montée en usine), et bien d'autres 

fonctionnalités (disponible sur Sonic et 
Matrix et Coral nouvelle génération).

Ga naar www.adriabenelux.com voor 
model specificaties en details.

Allez sur www.adriabenelux.com pour les 
spécifications et les détails par modèle.* Niet alle kenmerken zijn leverbaar op alle modellen. 

* Toutes les caractéristiques ne sont pas disponibles sur tous les modèles.

Klimaatbeheersing Gestion de la température

ADRIA THERMO-BUILD 
STANDAARD
Adria campers worden gebouwd 
naar onze Thermo-build standaard 
waardoor ze het hele jaar door te 
gebruiken zijn. 

Alle campers worden getest in 
onze klimaatkamer bij temperaturen 
van -40 tot +60 graden. En bij een 
luchtvochtigheid van 45% tot 80% 
tussen +30 en +60 graden.

Comfort tijdens het warme weer wordt 
bereikt dankzij goede ventilatie en 
verduisteringsmogelijkheden.

Optioneel kan af fabriek een 
airconditioningsunit worden 
opgebouwd.

STANDARD ADRIA 
THERMO-BUILD
Les camping-cars Adria sont construits 
selon notre norme Thermo-build, ce qui 
signifie qu'ils peuvent être utilisés toute 
l'année.

Tous les camping-cars sont testés 
dans notre chambre climatique à des 
températures de -40 à +60 degrés. Et à 
une humidité de 45% à 80% entre +30 et 
+60 degrés.

Le confort par temps chaud est obtenu 
grâce à une bonne ventilation et des 
solutions d'occultation intégrées.

Un climatiseur peut être installé d'usine en 
option.

VERWARMING
Adria maakt gebruik van Truma 
verwarming, optioneel aan te vullen 
met elektrische vloer bijverwarming. 
Op geselecteerde modellen is Alde 
vloeistofverwarming standaard. 

Optioneel wordt Webasto 
aangeboden. Een extra diesel-kachel 
met 5,2 kw voor nog meer autonomie.

CHAUFFAGE
Adria utilise le chauffage Truma, 
éventuellement complété par un chauffage 
électrique complémentaire au sol. Le 
chauffage hydraulique Alde est en option, 
ou de série sur certains modèles.

Webasto est proposé en option. Un 
chauffage diesel supplémentaire de 5,2 kW 
pour encore plus d'autonomie.
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5

1 Glanzend zwarte grill voor +
black bezel*** koplampen
Calandre noire brillante pour 
blocs optiques à fond noir ***

2 Meegespoten bumper voor
Pare-chocs avant peint

3 Mistlampen
Phares antibrouillard.

Fiat Ducato is ons meest gebruikte 
onderstel en beschikbaar in ons gehele 
aanbod. De nieuwste Euro6 motoren en 

bestuurdershulpmiddelen.

Fiat Ducato Euro6 est notre châssis le plus 
utilisé et est disponible dans toute notre 

gamme, avec aides à la conduite.

Met uitzondering van Sonic zijn alle Axess 
modellen te voorzien van Citroën Jumper 
chassis/cabine. Voorzien van Euro6 motor 
met de nieuwste bestuurdershulpmiddelen.

À l'exception de Sonic, tous les modèles 
Axess peuvent être équipés d'un châssis-
cabine Citroën Jumper, avec moteur Euro6 

et aides à la conduite.

5 Cruise control
Régulateur de vitesse

1 Lederen stuur
en versnellingspook
Volant et pommeau 
gainés de cuir

2 Zilver gekleurde
ventilatieroosters
Grilles de ventilation 
couleur argent

3 Automatische
airconditioning
Climatisation 
automatique

4 9-traps automatische
versnelling
Boîte automatique à 9 
rapports ***

Afhankelijk van het model, vormt Fiat of Citroën de basis van de Adria camper. 
Beide met moderne Euro6 motoren en voorzien van diverse ondersteunende 
kenmerken.

Selon le modèle, Fiat ou Citroën constituent la base du camping-car Adria. Tous deux 
avec des moteurs Euro6 modernes et divers équipements de confort ou de conduite.

Basisvoertuigen Véhicules porteurs

Achteruitrijcamera Caméra de recul Parkeersensorern Détecteurs de recul Trekhaak Attache-remorque

15“ Wieldoppen
Enjoliveurs 15"

16“ Wieldoppen
Enjoliveurs 16"

16“ Lichtmetalen wielen
Jantes en alliage 16"

16“ Lichtmetalen wielen (Maxi)
Jantes en alliage 16 "(Maxi)

HOOGWAARDIG DASHBOARD
TABLEAU DE BORD QUALITATIF

LED dagrijverlichting Feux de jour à LED Black bezel*** Blocs optiques à fond noir
1

2

3

4
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DASHBOARD TABLEAU DE BORD

KENMERKEN CARACTERISTIQUES

MOTOREN
MOTEURS

Citroen Fiat

Standaard Standard 120 HDi 120 MultiJet

stap 2 Niveau 2 140 HDi 140 MultiJet

stap 3 Niveau 3 165 HDi 160 MultiJet Power

stap 4 Niveau 4 180 MultiJet Power

CHASSIS CHÂSSIS

35L x x

35H x x

40H x

43H | 44H x x

VERSNELLING TRANSMISSION

Handgeschakeld Manuelle 6-traps 
6-vitesses

6-traps 6-vitesses

Automaat Automatique 9-traps 9-vitesses

BASIS UITRUSTING
ÉQUIPEMENT DE BASE

Citroen Fiat

Airbag bestuurder Airbag conducteur s s

Airbag passagier Airbag passager s o

Centrale deurvergrendeling Verrouillage central s s

ABS s s

ESP s s

Airconditioning Climatisation s o

Elektrisch bediende buitenspiegel
Rétroviseur extérieur à commande électrique

s o

Captain chair s o

Wieldoppen Enjoliveurs s o

Hoezen voor cabinestoelen Housses pour 
sièges de cabine

s o

DAB antenne Antenne DAB s o

Stijlvol dashboard Tableau de bord élégant s o

Bandendruk-sensor Capteurs de pression 
des pneus

s o

Houder voor mobiele telefoon of tablet
Support pour téléphone portable ou tablette

o s

FIAT DUCATO HOOG PROFIEL CHASSIS 
Bewezen onderstel met de volgende 
karakteristieken:
• Stijve achteras met parabolische springveren 
en telescopische dempers;
• Tot 4,400 kg maximaal toelaatbaar gewicht;
• Optie: 16" wielen voor Light Chassis modellen.

CITROËN CHASSIS 
Het Citroën Jumper chassis op geselecteerde 
Axess modellen:
• Euro6.2 motoren; 
• Tot 4.000 kg maximaal toelaatbaar gewicht;
• Optie: 16"wielen voor Light Chassis.

AL-KO HOOG PROFIEL CHASSIS 
Beschikbaar op geselecteerde modellen met 
AL-KO Air Premium als optie.

1 2DIN DAB radio met navigatie
Radio DAB 2DIN avec navigation

2 Radiobediening op het stuur
(zonder radio)
Commande radio au volant (hors radio)

3 Bekerhouders Porte-gobelets

We kiezen het beste chassis voor ieder voertuig; de beste torsiekracht, 
prestaties en leefruimte binnen.

Nous choisissons le meilleur châssis pour chaque véhicule: couple, puissance, et espace 
intérieur libéré sont essentiels.

Basisvoertuigen Véhicules porteurs

CHÂSSIS FIAT DUCATO HAUT PROFIL  
Châssis éprouvé avec les caractéristiques 
suivantes:
• Essieu arrière rigide avec ressorts à lames et 

amortisseurs
• Jusqu'à 4 400 kg de MMA
• Option: roues de 16 "pour les modèles à 

châssis light.

CHÂSSIS CITROËN  
Le châssis Citroën Jumper sur certains modèles 
Axess: 
• Moteurs Euro6.2;
• Jusqu'à 4 000 kg de MMA;
• Option: roues 16 "pour châssis light.

CHÂSSIS AL-KO HAUT PROFIL  
Disponible sur certains modèles avec AL-KO  
Air Premium en option.

3
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maak kennis met de nieuwe generatie 
DÉCOUVREZ LA NOUVELLE GÉNÉRATION

maak kennis met de nieuwe generatie 
DÉCOUVREZ LA NOUVELLE GÉNÉRATION

M A T R I X
S U P R E M E

S O N I C
S U P R E M E

M A T R I X
P L U S

S O N I C
P L U S

M A T R I X
A X E S S

S O N I C
A X E S S

i n t e g r a a l
i n t é g r a l

pagina page pagina page

c r o s s o v e r
c r o s s o v e r

26 40

campers
camping-cars
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C O R A L
S U P R E M E

C O R A L
P L U S

C O R A L
A X E S S

C O M P A C T
S U P R E M E

C O M P A C T
P L U S

C O R A L  X L
P L U S

C O M P A C T
A X E S S

C O R A L  X L
A X E S S

maak kennis met de nieuwe generatie 
DÉCOUVREZ LA NOUVELLE GÉNÉRATION

maak kennis met de nieuwe generatie 
DÉCOUVREZ LA NOUVELLE GÉNÉRATION

pagina page pagina page pagina page

h a l f  i n t e g r a a l
p r o f i l é

a l k o o f
c a p u c i n e

c o m p a c t
c o m p a c t

64 88 100
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Freedom to express yourself.

s o n i c
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s o n i c

S O N I C  A X E S S

S O N I C  S U P R E M E S O N I C  P L U S

S O N I C

710 DC

710 SC

710 SL

810 SC

810 SL

700 DC

700 SC

700 SL

600 SC

600 SL

Onze integraal Sonic biedt niet alleen vrijheid om te reizen, maar ook vrijheid om jezelf te zijn. 
Er is keuze in indelingen, uitrustingsniveaus, interieursferen, elk met hun eigen stijl en persoonlijkheid. Alle modellen op basis van Fiat Ducato.

Notre intégral Sonic offre non seulement la liberté de voyager, mais aussi la liberté d'être soi-même. Il y a un choix d'aménagements, 
de niveaux d'équipement, d'ambiances intérieures, chacun avec son propre style et sa personnalité. Tous les modèles sont basés sur Fiat Ducato.

Freedom to express yourself.

Adria MACH smart control mobile app.
Application mobile Adria MACH.
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7
JAAR* ADRIA

GARANTIE op
waterdichtheid

7 ANS DE garantie 
SUR L'ÉTANCHÉITÉ

Exterieur kenmerken
Caractéristiques extérieures

Sonic een integraal camper ontworpen om te gebruiken, om van te genieten. Puur in vorm en functionaliteit. Alles wat je 
nodig hebt dichtbij en logisch gepositioneerd.

Sonic un camping-car intégral conçu pour être utilisé pour le plaisir. Pur dans sa forme, simple 
dans sa fonctionnalité. Tout ce dont vous avez besoin est positionné logiquement.

360°
Ontdek Sonic en beleef een 
360° ervaring op
www.adriabenelux.com.

Découvrez Sonic et vivez une 
expérience à 360 ° sur 
www.adriabenelux.com.

1 Adria ‘Comprex’ 
constructie met 
nieuwe sportieve 
graphics

2  Panorama 
dakvenster (optie in 
Axess).

3 Exclusief voorfront, 
grill en "automotive" 
stijl details.

4 Nieuwe 
geïntegreerde 
achterlichten met 
LED technologie 
(Plus en Supreme).

5 Brede 
toegangsdeur, 65 cm.

6 Nieuw ontwerp van 
de garage inclusief 
verlichting, elektra en 
opbergoplossingen.

7 Seitz S4 
kaderramen.

1 Construction Adria 
"Comprex" avec 
nouveaux graphiques.

2 Fenêtre de toit 
panoramique 
(option en Axess).

3 Face avant exclusive 
avec style "automobile".

4 Nouveaux feux 
arrière intégrés avec 
technologie LED  
(Plus et Supreme).

5 Large porte d'entrée, 
65 cm.

6 Nouvelle conception 
de garage incluant 
éclairage, prises et 
solutions de rangement.

7 Fenêtres à cadre 
Seitz S4.
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Interieur kenmerken Caractéristiques intérieures

I. Nieuw zitcomfort en 
verlichting.

II. Sfeervol interieur 
ontwerp. Keuze in 
bekleding met bijpassende 
decoratieve elementen.

III. Ruime dinette met 
verstelbare tafel. Optioneel 
met Isofix.

IV. Multimedia wand met 
digitaal paneel met tv-arm 
(22-28”).

V. Hefbed voorin met 
lichtgewicht frame. 
Elektrisch bediend.

VI. Decoratief raamkader 
(Supreme en Plus 
modellen).

VII. Holrond ontwerp 
bovenkasten.

I. Confort d'assise et 
éclairage améliorés.

II. Design intérieur attrayant. 
Choix de garnissage avec 
éléments décoratifs assortis.

III. Dinette spacieuse avec 
table réglable. En option avec 
Isofix.

IV. Mur multimédia avec 
panneau digital et support TV 
(22-28”).

V. Lit de pavillon avant avec 
cadre léger, électrique.

VI. Garnissage de fenêtre 
décoratif (modèles Supreme 
et Plus).

VII. Armoires murales au 
design concave.
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s o n i c s u p r e m e

SONIC SUPREME
Met de meest luxe specificatie, metallic zilvergrijs exterieur, Alde 

verwarming en het hoogste uitrustingsniveau in het aanbod.

Spécifications haut de gamme, extérieur gris métallisé, chauffage Alde 
et très haut niveau d'équipement.
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s o n i c p l u s

SONIC PLUS
Onze middenklasse integraal, met witte polyester opbouw,

luxe interieur en hoog uitrustingsniveau.

Notre intégral de classe moyenne, avec une construction en polyester blanc,
un intérieur luxueux et un niveau d'équipement élevé.
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s o n i c a x e s s

SONIC AXESS
Met een witgekleurde polyester opbouw en een goede

uitrusting is dit onze basisintegraal.

Avec une construction en polyester de couleur blanche et un bon équipement,
c'est notre entrée de gamme en intégral.
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ADRIABENELUX.COM

710 DC
L 7520 (mm)
W 2320 (mm) 4 4

700 DC
L 7520 (mm)
W 2320 (mm) 4 4

700 SC
L 7520 (mm)
W 2320 (mm) 4 4

700 SL
L 7520 (mm)
W 2320 (mm) 4 4

710 SC
L 7520 (mm)
W 2320 (mm) 3 4

710 SL
L 7520 (mm)
W 2320 (mm) 3 4

600 SL
L 6999 (mm)
W 2320 (mm) 4 4

600 SC
L 6990 (mm)
W 2320 (mm) 4 4

810 SL
L 8800 (mm)
W 2320 (mm) 4 4

810 SC
L 8800 (mm)
W 2320 (mm) 4 4

AANTAL SLAAPPLAATSEN
NOMBRE DE COUCHAGES

L = LENGTE 
LONGUEUR 

W = BREEDTE 
LARGEUR 

KEUKEN
CUISINE

TAFEL
TABLE

ZITGROEP
SALON

KLEDINGKAST
PENDERIE

SLAAPPLAATSEN
COUCHAGES

TOILET/DOUCHERUIMTE
SALLE D'EAU

VLOER
PLANCHER

AANTAL ZITPLAATSEN
NOMBRE DE PLACES HOMOLOGUÉES
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UNIEKE kenmerken

CARACTÉRISTIQUES uniques

s o n i c  i n d e l i n g e n  i m p l a n t a t i o n s 

KENMERKEN
CARACTÉRISTIQUES 

LENGTE LONGUEUR
7520 - 8800 mm
BREEDTE LARGEUR
2320 mm
HOOGTE HAUTEUR
2960 - 2980 mm
GEWICHT POIDS
3500 - 5000 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR
2,3 120 / 140 / 160 / 180 pk/cv

LENGTE LONGUEUR
7520 mm
BREEDTE LARGEUR
2320 mm
HOOGTE HAUTEUR
2950 mm
GEWICHT POIDS
3500 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR
2,3 120 / 140 / 160 / 180 pk/cv

LENGTE LONGUEUR
6990 - 6999 mm
BREEDTE LARGEUR
2320 mm
HOOGTE HAUTEUR
2970 mm
GEWICHT POIDS
3500 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR
2,3 120 / 140 / 160 / 180 pk/cv

• Adria exclusief zilvergrijs 
metallic aluminium opbouw en 
panoramavenster;

• Adria Comprex constructie op 
hoogprofiel AL-KO chassis;

• Symphony White interieur met 
bekledingkeuzes en decoratieve 
accessoires;

• S-lijn keuken met 167 liter 
koelkast, 3 pits gasstel en oven;

• Luxe slaapkamer achter en 
elektrisch bedienbaar hefbed voor;

• Alde vloeistofverwarming eventueel 
aangevuld met Webasto;

• Adria MACH App is optioneel 
verkrijgbaar.

• Carrosserie en aluminium gris métallisé 
exclusif avec fenêtre panoramique;

• Construction Adria Comprex sur 
châssis AL-KO haut profil;

• Intérieur Symphony White avec 
choix de garnissage et accessoires 
décoratifs;

• Cuisine en S avec réfrigérateur de 167 
litres, cuisinière à 3 brûleurs et four;

• Chambre de luxe à l'arrière et lit 
escamotable à commande électrique 
à l'avant;

• Chauffage hydraulique Alde 
éventuellement complété par 
Webasto;

• L'application Adria MACH est 
disponible en option.

• Adria exclusief wit gekleurde 
polyester opbouw;

• Adria Comprex constructie op 
hoogprofiel Fiat chassis;

• Tempo Brown interieur met 
bekledingkeuzes en decoratieve 
accessoires;

• S-lijn keuken met 167 liter 
koelkast, 3 pits gasstel en optoneel 
met oven;

• Luxe slaapkamer achter en 
elektrisch bedienbaar hefbed voor;

• Truma of Alde verwarming;
• Adria MACH App is optioneel 

verkrijgbaar.

• Construction Adria exclusive en 
polyester blanc;

• Construction Adria Comprex sur 
châssis Fiat haut profil;

• Intérieur Tempo Brown avec choix de 
garnissage et accessoires décoratifs;

• Cuisine en S avec réfrigérateur de 167 
litres, cuisinière à 3 brûleurs et four en 
option;

• Chambre de luxe à l'arrière et lit 
escamotable à commande électrique 
à l'avant;

• Chauffage Truma ou Alde;
• L'application Adria MACH est 

disponible en option.

• Adria exclusief wit gekleurde 
polyester opbouw, Seitz ramen en 
optioneel panoramavenster;

• Adria Comprex constructie op 
hoogprofiel Fiat chassis;

• Tempo Brown interieur met 
bekledingkeuzes en decoratieve 
accessoires;

• S-lijn keuken met 142 liter 
koelkast, 3 pits gasstel en optoneel 
met oven;

• Luxe slaapkamer achter en 
elektrisch bedienbaar hefbed voor;

• Truma verwarming;
• Adria MACH App is optioneel 

verkrijgbaar.

• Construction Adria exclusive en 
polyester blanc, fenêtres Seitz et 
fenêtre panoramique en option;

• Construction Adria Comprex sur 
châssis Fiat haut profil;

• Intérieur Tempo Brown avec choix de 
garnissage et accessoires décoratifs;

• Cuisine en S avec réfrigérateur de 142 
litres, cuisinière à 3 brûleurs et four en 
option;

• Chambre de luxe à l'arrière et lit 
escamotable à commande électrique 
à l'avant;

• Chauffage Truma;
• L'application Adria MACH est 

disponible en option.
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SYMPHONY WHITE

TEMPO BROWN

TEMPO BROWN

WIT
BLANC

ZILVERGRIJS METALLIC
GRIS MÉTAL

WIT
BLANC
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ADRIABENELUX.COM

LEATHER EDWARD (std. Supreme) ARNO (std. Plus)

LEATHER MATHISSE

SEVERE (std. Axess)

MABELCECIL

LEATHER CHARLES

NATHAN

* Kies je eigen kussenset bij jouw favoriete bekleding. * Choisissez votre garnissage avec set de coussins décoratifs assortis.

BEKLEDING 
GARNISSAGE
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m a t r i x

Live your best life.
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M A T R I X  P L U S

M A T R I X  S U P R E M E
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670 DC

670 DL

670 SC

670 SL

600 DT

670 DC

670 DL

670 SC

670 SL

M A A K  K E N N I S  M E T  D E  N I E U W E  G E N E R A T I E  D É C O U V R E Z  L A  N O U V E L L E  G É N É R A T I O N

Maak kennis met de nieuwe generatie Matrix; grensverleggend.
Van binnen en van buiten opnieuw ontworpen met aandacht voor stijl, technologie, comfort en functionaliteit.

Découvrez la nouvelle génération de Matrix: révolutionnaire.
Redessiné à l'intérieur et à l'extérieur avec une attention au style, à la technologie, au confort et à la fonctionnalité.

It’s time to live your best life.

M AT R I X

Adria MACH smart control mobile app.

Application mobile Adria MACH.
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360°
Maak kennis met de nieuwe 
Matrix en beleef een 
360° ervaring op 
www.adriabenelux.com.

Découvrez le nouveau Matrix 
et vivez une expérience à 
360 ° sur 
www.adriabenelux.com.

7
JAAR* ADRIA

GARANTIE op
waterdichtheid

7 ANS DE garantie 
SUR L'ÉTANCHÉITÉ

GEÏNSPIREERD ONTWERP
Een inspirerend ontwerp met een nieuwe kijk op 

moderne interieurs.

Deze camper brengt stijl en veelzijdigheid naar 
een hoger plan. Iedere dag weer opnieuw.

DESIGN INSPIRÉ
Un design inspirant avec une nouvelle vision moderne 

des intérieurs.

Ce camping-car amène le style et la polyvalence à un 
niveau supérieur.

M A A K  K E N N I S  M E T  D E  N I E U W E  G E N E R A T I E  D É C O U V R E Z  L A  N O U V E L L E  G É N É R A T I O N

1 Nieuw exterieur 
profiel en kap voor 
met geïntegreerde 
verlichting.

2  Nieuwe gevormde 
achterwand, nieuwe 
bumper en nieuw 
ontworpen Hella LED 
achterlichten.

3 Nieuwe graphics. 4 Adria ‘Comprex’ 
constructie opbouw 
in "zilver" of wit.

5 Nieuw ontwerp 
van de garage met 
twee luiken, elektra 
aansluitingen en LED 
verlichting.

6 Nieuwe brede 
toegangsdeur met af 
te nemen voorraad-
box.

7 Groot 
panoramavenster en 
Seitz S4 zijramen.

8 Alle aansluitingen 
centraal op 1 plek.

1 Nouveau profil 
extérieur épuré avec 
éclairage intégré.

2 Nouvelle paroi 
arrière avec déflecteur; 
nouveau pare-chocs 
avec feux arrière Hella 
LED innovants.

3 Nouveaux 
graphiques.

4 Construction Adria 
"Comprex", carrosserie 
gris métal ou blanc.

5 Nouveau design 
du garage avec deux 
portes, branchements 
électriques et éclairage 
LED.

6 Nouvelle porte 
d'entrée XXL avec boîte 
de rangement amovible 
polyvalente.

7 Grande fenêtre 
panoramique et vitres 
latérales Seitz S4.

8 Toutes les 
connexions regroupées.
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HEFBED BOVEN SALON 
Makkelijk toegankgelijk geïntegreerd hefbed met nieuwe 
verlichting. De constructie van het frame is lichter van 
gewicht. Wanneer niet in gebruik, is onder het bed meer 
stahoogte gerealiseerd.

LIT DE PAVILLON AU-DESSUS DU SALON  
Lit de pavillon facilement accessible, avec un nouvel éclairage 
intégré. La construction du cadre est plus légère. Lorsqu'il 
n'est pas utilisé, cela libère plus de hauteur libre sous le lit.

NIEUW PANORAMAVENSTER
Het nieuwe panoramavenster is 15% 
groter dan de vorige; meer licht en 
meer gevoel van ruimte als je binnen 
bent. Het is te openen voor extra 
ventilatie en kan geblindeerd worden.

NIEUWE VLOER
Dankzij de technisch dubbele vloer 

is de vloer van binnen helemaal vlak 
en is er 13 cm ruimte onder de vloer 
gecreëerd. Voor het wegwerken van 
isolatie, faciliteiten en extra bagage.

NIEUWE LED VERLICHTING
Nieuw ontwerp LED achterlichten.

ADRIA MACH
Adria MACH app voor 
smartphone of tablet.

KARAKTERISTIEKE KENMERKEN
We hebben goed naar Matrix gekeken. 

En hem toen verbeterd.

NOUVEL ÉCLAIRAGE A LED
Feux arrière à LED au nouveau design.

NOUVEAU PLANCHER
Grâce au double plancher technique, le 

sol est complètement plat à l'intérieur 
et un espace de 13 cm est créé sous le 
plancher. Pour y intégrer l'isolation, des 

zones techniques et des rangements 
supplémentaires.

NOUVELLE FENÊTRE PANORAMIQUE
La nouvelle fenêtre panoramique est 15% plus 
grande que la précédente; plus de lumière 
et plus grand sentiment d'espace intérieur. 
Elle peut être ouverte pour une ventilation 
supplémentaire et dispose d'une obturation et 
d'une moustiquaire.

ADRIA MACH
Application Adria MACH pour 
smartphone ou tablette.

CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES
Nos designers ont gardé les éléments propres 

au Matrix et les ont amélioré.
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I. Nieuw groot 
panoramavenster met 
verduistering. Te openen 
om te ventileren.

II. Nieuwe lichtgewicht 
constructie van het hefbed 
boven de salon.

III. interieur met een 
vlakke vloer. Daaronder 
een technisch dubbele 
bodem.

IV. S-lijn keuken met veel 
werkruimte, de juiste 
apparatuur en genoeg 
opbergruimte.

V. Nieuw ontworpen toilet/
doucheruimte met meer 
ruimte en comfort.

VI. Slaapkamer achter in 
diverse bed-opstellingen 
met matrassen van een 
hogere kwaliteit.

VII. Nieuwe multimedia 
wand, met LCD-arm, USB 
aansluiting en ruimte om je 
telefoon op te laden.

Interieur kenmerken Caractéristiques intérieures

I. Nouvelle grande fenêtre 
panoramique avec occultant 
intégré, ouvrable pour la 
ventilation.

II.  Nouvelle construction 
ultra-légère du lit de pavillon 
au-dessus du salon.

III. Intérieur avec sol plat sur 
double plancher technique.

IV. Cuisine en S bien équipée 
avec grand plan de travail et 
suffisamment d'espace de 
rangement.

V. Salle de bain/douche 
entièrement redessinée avec 
plus d'espace et donc de 
confort.

VI. Différents aménagements 
de chambres à l'arrière avec 
matelas de qualité supérieure..

VII. Nouveau mur multimédia, 
avec support TV, connexion 
USB et un espace pour charger 
votre téléphone.
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GEVOEL ALS THUIS

In de nieuwe generatie Matrix hebben 
we er alles aan gedaan om dat 

"thuis-gevoel" ook onderweg mee te 
kunnen geven. Met de keuze van je 

eigen bekleding is dat gevoel helemaal 
compleet.

•
Groot panoramavenster;

•
Nieuw geluidsysteem met verborgen 

speakers;
•

Georganiseerde opbergruimte met 
ruimte voor persoonlijke spullen;

•
Truma of Alde verwarming.

COMME CHEZ SOI

Dans la nouvelle génération de Matrix, 
nous avons fait tout notre possible pour 
donner ce "sentiment d'être à la maison" 
sur la route. Complété par votre propre 

choix de garnissage.
•

Grande fenêtre panoramique;
•

Nouveau système audio avec haut-parleurs 
cachés;

•
Espace de rangement organisé avec 

emplacements pour les objets personnels;
•

Chauffage Truma ou Alde.

Maak kennis met de nieuwe Matrix en beleef een 360° 
ervaring op www.adriabenelux.com.

Découvrez le nouveau Matrix et vivez une expérience à 
360 ° sur www.adriabenelux.com.
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Matrix Supreme 
biedt keuze in interieur zoals afgebeeld.

offre un choix d'ambiances intérieures.

SALON

Nieuw ontworpen leefruimte met 
lage scheidingswand en nieuwe 

multimedia wand. 

•
Nieuw panoramavenster met 

verduistering. 
Te openen om te ventileren;

•
Comfortabele dinette;

•
Nieuwe verlichting met LED en spots;

•
Gezellig zithoek;

•
Verstel- en draaibare tafel.

SALON

Le design de l'espace de vie est 
harmonieux, avec la cloison basse et 

courbe, et le nouveau mur multimédia.

•
Nouvelle fenêtre panoramique 
avec occultant. Ouvrable pour 

la ventilation;
•

Dinette confortable;
•

Nouvel éclairage à LED et spots multiples;
•

Coin salon confortable;
•

Table réglable et rotative.

SFEERVOLLE LEEFRUIMTES
Alles is ontwikkeld met de 

gebruiker centraal.

DES INTÉRIEURS CHALEUREUX
L'utilisateur est central dans notre 

processus de développement. 

Moro

Cashmere
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Matrix Plus 
Biedt keuze in interieursfeer, als afgebeeld. 

Matrix Plus offre un choix d'ambiances intérieures.

SALON

Nieuw ontwerp leefruimte met lage 
scheidingswand en multimediawand.

•
Nieuw panoramavenster met 

verduistering. Te openen om te 
ventileren;

•
Comfortabele dinette;

•
Nieuwe verlichting met LED 

en spots;
•

Gezellige zithoek;
•

Verstel- en draaibare tafel.

SALON

Le design de l'espace de vie est 
harmonieux, avec la cloison basse et 

courbe, et le nouveau mur multimédia.

•
Nouvelle fenêtre panoramique avec 

occultant. Ouvrable pour la ventilation;
•

Dinette confortable;
•

Nouvel éclairage à LED et 
spots multiples;

•
Coin salon confortable;

•
Table réglable et rotative.

Alpine 
White

Naturale
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KEUKEN

Nieuwe S-lijn keuken met 
meer werk- en opbergruimte 

en de juiste apparatuur.

•
3-pits gasstel;

•
Hoogwaardig FENIX NTM® werkblad;

•
Veel opbergruimte, lades met soft-

close;
•

142 l. absorptie koelkast;
•

Oven en Nespresso® koffie-apparaat 
optioneel verkrijgbaar.

CUISINE 

Nouvelle cuisine en S bien équipée avec 
grand plan de travail et suffisamment 

d'espace de rangement.

•
Réchaud à 3brûleurs;

•
Plan de travail en FENIX NTM® de haute 

qualité;
•

Beaucoup d'espaces de rangement, tiroirs 
avec fermeture soft-close;

•
Réfrigérateur 142 l. à absorption;

•
Four et machine à café Nespresso® 

disponibles en option.
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SLAAPKAMER

Makkelijk toegankgelijk geïntegreerd hefbed met nieuwe 
verlichting. De constructie van het frame is lichter van 
gewicht. Wanneer niet in gebruik, is onder het bed meer 
stahoogte gerealiseerd.

• Luxe matrassen
• Opbergruimte onder en boven het bed
• Kastjes naast het bed
• Spots
• USB aansluitingen

Nieuw ontwikkeld hefbed voor biedt extra slaapplaatsen.

CHAMBRE

Lit de pavillon facilement accessible, avec un nouvel éclairage 
intégré. La construction du cadre est plus légère. Lorsqu'il n'est 
pas utilisé, cela libère plus de hauteur libre sous le lit.

• Matelas de luxe;
• Espaces de rangement sous et au-dessus du lit;
• Placards à côté du lit;
• Spots;
• Connexions USB.

Lit de pavillon entièrement re-développé pour des couchages 
supplémentaires.

HEFBED BOVEN SALON

Makkelijk toegankgelijk geïntegreerd hefbed met 
nieuwe verlichting. De constructie van het frame is 
lichter van gewicht. Wanneer niet in gebruik, is onder 
het bed meer stahoogte gerealiseerd.

LIT DE PAVILLON AU-DESSUS DU SALON 

Lit de pavillon facilement accessible, avec un nouvel 
éclairage intégré. La construction du cadre est plus légère. 
Lorsqu'il n'est pas utilisé, cela libère plus de hauteur libre 
sous le lit.
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INSPIRERENDE TOEPASSINGEN
Innovatieve oplossingen inspireren het 

leven in de camper.

KOFFIE APPARAAT
Nespresso® koffie-apparaat 

voor een heerlijke kop koffie.

MACHINE À CAFÉ
Machine à café Nespresso® pour 

un délicieux moment café.

ADRIA MACH  
Onze MACH-app bedient de 

verlichting, verwarming (bij Alde) 
en koeling (indien airco af fabriek). 

Daarnaast bevat het de handleiding 
van uw specifieke Adora, POI's en 

navigatie en kan het dienst doen als 
WiFi punt. Ga naar de website voor 

meer details.

ADRIA MACH
Notre application MACH contrôle 

l'éclairage, le chauffage (chez Alde) et 
l'air conditionné (si monté en usine). De 

plus, il contient le manuel de votre Coral, 
des POI, une navigation spécifique et elle 

peut même servir de point WiFi.

MULTIMEDIA 
Nieuwe multimediawand met LCD-
arm, USB aansluiting en plaats om 
de telefoon op te laden. Een nieuw 
geluidsysteem met versterker en 
subwoofer, verborgen speakers en 
Bluetooth®. Makkelijk te gebruiken 
digitaal paneel voor de meest 
voorkomende functies.

MULTIMÉDIA
Nouveau mur multimédia avec support 
TV, connexion USB et emplacement 
pour charger le téléphone. Un nouveau 
système audio avec amplificateur et 
caisson de basses, haut-parleurs cachés 
et récepteur Bluetooth®. Panneau digital 
facile à utiliser pour les fonctions les plus 
courantes.

TOILET/DOUCHE RUIMTE
Een compleet vernieuwde toilet/
doucheruimte met meer comfort en ruimte.

• Ruime toilet/douche;
• Spiegel met verlichting;
• Kasten voor je persoonlijke spullen;
• Elegante nieuwe douchewand.

DES SOLUTIONS INSPIRANTES
Des solutions innovantes inspirent la vie 

en camping-car.

SALLE D'EAU
Salles d'eau entièrement rénovée avec plus 
de confort et d'espace.

• Salle d'eau spacieuse;
• Miroir rétro-éclairé;
• Armoires pour effets personnels;
• Nouvelle cabine de douche élégante.
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OPBERGRUIMTE
Bovenkasten met verlicht profiel en soepel sluit-mechanisme. Veel 

bergruimte in de kledingkast en de keukenlades. Grote garage (120 
cm hoogte afhankelijk van model), twee luiken, 220V/12V aansluiting 

en LED verlichting. Toegangsdeur met multifunctionele af te nemen 
voorraadbox.

RANGEMENT
Armoires murales avec profil lumineux et mécanisme de fermeture soft-close. 

Beaucoup d'espace de rangement dans les armoires et tiroirs de cuisine. Grand 
garage (hauteur 120 cm selon modèle), deux portes, connexions 220V / 12V et 

éclairage à LED. Porte d'entrée avec boîte de rangement multifonctionnelle.

FACILITEITEN
In de nieuwe centrale serviceruimte 
bevinden zich alle verbindingen en 
aansluitingen. De geïsoleerde vers 
watertank heeft een capaciteit van 
115 l.

COIN TECHNIQUE
Toutes les connexions sont situées dans 
la nouvelle zone de service centrale. 
Le réservoir d'eau propre isolé a une 
capacité de 115 l.
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AANTAL SLAAPPLAATSEN
NOMBRE DE COUCHAGES

L = LENGTE 
LONGUEUR 

W = BREEDTE 
LARGEUR 

KEUKEN
CUISINE

TAFEL
TABLE

ZITGROEP
SALON

KLEDINGKAST
PENDERIE

SLAAPPLAATSEN
COUCHAGES

TOILET/DOUCHERUIMTE
SALLE D'EAU

VLOER
PLANCHER

AANTAL ZITPLAATSEN
NOMBRE DE PLACES HOMOLOGUÉES

670 DC
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 4

670 DC
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 4

670 DL
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 4

670 DL
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 4

670 SC
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4/5 4

670 SC
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4/5 4

670 SL
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4/5 4

670 SL
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4/5 4

600 DT
L 6985 (mm)
W 2290 (mm) 4 4
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UNIEKE kenmerken

CARACTÉRISTIQUES uniques

KENMERKEN
CARACTÉRISTIQUES 

LENGTE LONGUEUR
7485 mm
BREEDTE LARGEUR
2299 mm
HOOGTE HAUTEUR
2905 mm
GEWICHT POIDS
3500 - 4400 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR
2,3 120 / 140 / 160 / 180 pk/cv

• Adria 'Comprex' constructie, 
zilvergrijs metallic aluminium 
opbouw en panoramavenster;

• Cashmere of Moro interieur, 
bekledingkeuze en bijpassende 
decoratieve accessoires;

• Nieuw lichtgewicht elektrisch 
bedienbaar hefbed voor;

• Keuken met grote koelkast, 3 pits 
gasstel en oven;

• Multi-media wand en touch-screen 
paneel met LCD-arm;

• Nieuw ontworpen garage met 2 
luiken, stopcontacten, verlichting 
en veel opbergruimte;

• Truma of Alde verwarming;
• Nieuwe optie: Adria MACH app.

• Construction Adria «Comprex», en 
aluminium gris métallisé avec fenêtre 
panoramique;

• Intérieur Cachemire ou Moro, choix de 
garnissage et accessoires décoratifs 
assortis;

• Nouveau lit de pavillon léger à l'avant, 
à commande électrique;

• Cuisine avec grand réfrigérateur, 
cuisinière 3 becs et four;

• Mur multimédia, panneau tactile et 
bras LCD;

• Garage redéfini avec 2 portes, prises, 
éclairage et beaucoup d'espace de 
rangement;

• Chauffage Truma ou Alde;
• Nouvelle option: application Adria 

MACH.

LENGTE LONGUEUR
6985 - 7485 mm
BREEDTE LARGEUR
2299 mm
HOOGTE HAUTEUR
2905 mm
GEWICHT POIDS
3500 - 4400 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR
2,3 120 / 140 / 160 / 180 pk/cv

• Adria 'Comprex' constructie, wit 
gekleurde polyester opbouw en 
panoramavenster;

• Alpine White of Naturale interieur, 
bekledingkeuze en bijpassende 
decoratieve accessoires;

• Nieuw lichtgewicht elektrisch 
bedienbaar hefbed voor;

• keuken met grote koelkast, 3 pits 
gasstel en oven;

• Multi-media wand en touch-screen 
paneel met LCD-arm;

• Truma of Alde verwarming;
• Adria MACH app optioneel 

beschikbaar.

• Construction Adria «Comprex», en 
polyester, de couleur blanche et avec 
fenêtre panoramique;

• Intérieur Alpine White ou Naturale, 
choix de garnissage et accessoires 
décoratifs assortis;

• Nouveau lit de pavillon avant léger à 
commande électrique;

• cuisine avec grand réfrigérateur, 
cuisinière 3 becs et four;

• Mur multimédia, panneau tactile et 
bras LCD;

• Chauffage Truma ou Alde;
• Application Adria MACH disponible en 

option.
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CASHMERE MORO

ALPINE WHITE NATURALE

WIT
BLANC

ZILVERGRIJS METALLIC
GRIS MÉTAL
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ADRIABENELUX.COM

CECIL

LEATHER EDWARD

ARNO (std. Plus)

LEATHER MATHISSE

SEVEREMABEL

LEATHER CHARLES

NATHAN (std. Supreme)

* Kies je eigen kussenset bij jouw favoriete bekleding. * Choisissez votre garnissage avec set de coussins décoratifs assortis.

BEKLEDING 
GARNISSAGE
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Veelzijdig in een traditionele vormgeving.
La polyvalence au design classique.
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M A T R I X  A X E S S
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Matrix Axess behoort tot een vaste waarde in ons aanbod, tegen een zeer scherpe prijs. Dit seizoen is deze crossover camper verkrijgbaar met Fiat Ducato of 
Citroën Jumper onderstel. Compleet met panoramavenster en hefbed boven de salon.

Ervaar veelzijdigheid en een bewezen concept.

Matrix Axess est une valeur sûre de notre gamme, à un prix très compétitif. Cette saison, ce camping-car multisegment est disponible avec un châssis Fiat Ducato ou Citroën Jumper. 
Complet avec fenêtre panoramique et lit escamotable au-dessus du salon.

Découvrez la polyvalence d'un concept éprouvé.

M AT R I X  A X E S S

520 ST

600 DT

600 SC

600 SL

600 SP

640 DC

670 SC

670 SL
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7
JAAR* ADRIA

GARANTIE op
waterdichtheid

7 ANS DE garantie 
SUR L'ÉTANCHÉITÉ

360°
Ontdek Matrix Axess en beleef 
een 360° ervaring op
www.adriabenelux.com.

Découvrez Matrix Axess et vivez
une expérience à 360 ° sur
www.adriabenelux.com.

1  Adria ‘Comprex’ 
constructie van de 
opbouw.

2 Aerodynamisch 
gevormd exterieur 
profiel met 
panoramavenster.

3 Dynamisch 
vormgegeven 
acherwand.

4  Witgekleurde 
opbouw met nieuwe 
grafische elementen.

5  Moderne 
side-skirt, optioneel 
met cabine instap.

6 60 cm. brede 
toegangsdeur.

7  Goed 
toegankelijke garage 
met verlichting en 
elektra.

Matrix Axess; stijlvol, veelzijdig en met een uitstekende prijs/kwaliteitverhouding
Matrix Axess; élégant, polyvalent et avec un excellent rapport qualité / prix.

Exterieur kenmerken 
Caractéristiques extérieures

1 Construction Adria 
"Comprex" de la 
superstructure.

2 Ligne aérodynamique 
avec fenêtre 
panoramique.

3 Face arrière au 
design dynamique.

4 Carrosserie de 
couleur blanche avec 
de nouveaux éléments 
graphiques.

5 Jupe latérale 
moderne, avec en 
option un marchepied 
de cabine.

6 Porte d'entrée de 60 
cm de large

7 Garage facilement 
accessible avec 
éclairage et prises de 
courant.
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I. Lichtgewicht elektrisch 
bedienbaar hefbed boven 
de salon.

II. Ruime dinette met Isofix 
en tot 5 goedgekeurde 
zitplaatsen.

III. Groot 
panoramavenster.

IV. Keuze in bekleding. 
Allen passend bij het 
interieur.

V. Multimedia wand en 
touchscreen paneel.

VI. Dubbele vloer in dintte 
met opbergruimte.

VII. Truma verwarming.

I. Lit de pavillon léger, à 
commande électrique, 
au-dessus du salon.

II. Dinette spacieuse avec 
Isofix et jusqu'à 5 sièges 
homologués..

III. Grande fenêtre 
panoramique.

IV. Choix de garnissages, 
tous assortis à l'intérieur.

V. Mur multimédia et panneau 
digital tactile.

VI. Double plancher sous 
la dinette avec espace de 
rangement.

VII. Chauffage Truma.

Interieur kenmerken Caractéristiques intérieures
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MATRIX AXESS
Onze crossover uit het instapsegment met wit gekleurde polyester opbouw 
en een goede basis-specificatie. Keuze in bekleding, Tempo Brown interieur 

ontwerp en bijpassende decoratieve accessoires.

Notre crossover d'entrée de gamme avec construction en polyester de couleur blanche 
et un bon équipement de base. Choix de garnissage, design intérieur Tempo Brown et 

accessoires décoratifs assortis.
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AANTAL SLAAPPLAATSEN
NOMBRE DE COUCHAGES

L = LENGTE 
LONGUEUR 

W = BREEDTE 
LARGEUR 

KEUKEN
CUISINE

TAFEL
TABLE

ZITGROEP
SALON

KLEDINGKAST
PENDERIE

SLAAPPLAATSEN
COUCHAGES

TOILET/DOUCHERUIMTE
SALLE D'EAU

VLOER
PLANCHER

AANTAL ZITPLAATSEN
NOMBRE DE PLACES HOMOLOGUÉES

520 ST
L 5969 (mm)
W 2299 (mm) 4 4

670 SC
L 7503 (mm)
W 2299 (mm) 5 5

670 SL
L 7383 (mm)
W 2299 (mm) 5 5

600 SP
L 6990 (mm)
W 2299 (mm) 5 5

600 SL
L 6985 (mm)
W 2299 (mm) 4 4

600 SC
L 6985 (mm)
W 2299 (mm) 4 4

600 DT
L 6985 (mm)
W 2299 (mm) 4 4

640 DC
L 7120 (mm)
W 2299 (mm) 4 4

WIT
BLANC
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UNIEKE kenmerken
CARACTÉRISTIQUES uniques

KENMERKEN
CARACTÉRISTIQUES 

• Adria ‘Comprex’ constructie, 
witgekleurde opbouw en 
panoramavenster;

• Tempo Brown interieur en 
bekledingkeuze;

• Luxe slaapkamer achter en 
elektrisch bedienbaar hefbed 
voor;

• V-ontwerp keuken met grote 
koelkast, 3 pits gasstel en oven

• Ruime dinette met 5e zitplaats en 
Isofix als optie;

• Multi-media wand en touch-
screen paneel met LCD-arm;

• Truma verwarming.

• Construction Adria "Comprex", 
de couleur blanche avec fenêtre 
panoramique;

• Intérieur Tempo Brown et choix de 
garnissage;

• Chambre confortable à l'arrière et lit 
de pavillon à commande électrique à 
l'avant;

• Cuisine en V avec grand réfrigérateur, 
cuisinière 3 feux et four;

• Dinette spacieuse avec 5ème siège et 
Isofix en option;

• Panneau multimédia mural, écran 
tactile et support TV;

• Chauffage Truma.

LENGTE LONGUEUR
5969 - 7503 mm
BREEDTE LARGEUR
2299 mm
HOOGTE HAUTEUR
2810 mm
GEWICHT POIDS
3500 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR
2,3 120 / 140 / 160 / 180 pk/cv
CITROËN 6D MOTOR MOTEUR
2,2 120 / 140 / 165 pk/cv

EXTERIEUR 
EXTÉRIEUR



m a t r i x  s f e e r  a m b i a n c e

ADRIABENELUX.COM

* Kies je eigen kussenset bij jouw favoriete bekleding. * Choisissez votre garnissage avec set de coussins décoratifs assortis.

BEKLEDING 
GARNISSAGE
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INTERIEUR 
INTÉRIEUR

TEMPO BROWN CECIL (std. Matrix Axess)

SEVERE NATHANARNO MABEL

LEATHER EDWARD LEATHER CHARLESLEATHER MATHISSE



c o r a l

Follow the sky.
MAAK KENNIS MET DE NIEUWE GENERATIE
DÉCOUVREZ LA NOUVELLE GÉNÉRATION

64 adria campers _ camping-cars



c o r a l s u p r e m e | p l u s
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M A A K  K E N N I S  M E T  D E  N I E U W E  G E N E R A T I E  D É C O U V R E Z  L A  N O U V E L L E  G É N É R A T I O N

Maak kennis met de nieuwe generatie Coral en volg je hart! Met het Adria Exclusive Design SunRoof®, 
nieuw ontworpen leefruimtes is de Coral toonaangevend voor de nieuwe generatie half-integraal campers.

Découvrez la nouvelle génération de Coral et laissez-vous séduire! Avec l'Adria Exclusive Design SunRoof®, 
des espaces de vie nouvellement conçus, le Coral redéfinit la norme pour la nouvelle génération de camping-cars profilés.

It’s time to follow the sky!

C O R A L

670 DC

670 DL

670 SC

670 SL

670 SLT

670 DC

670 DL

670 SC

670 SL

670 SLT

Adria MACH smart control mobile app.
Application mobile Adria MACH.
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M A A K  K E N N I S  M E T  D E  N I E U W E  G E N E R A T I E  D É C O U V R E Z  L A  N O U V E L L E  G É N É R A T I O N

GEÏNSPIREERD ONTWERP

Maak kennis met de nieuwe generatie 
Coral waar ieder detail opnieuw 

bekeken en verbeterd is. Met een 
innovatief inspirerend ontwerp als 

gevolgd.

DESIGN INSPIRÉ

Découvrez la nouvelle génération de Coral 
où chaque détail a été revu et amélioré. 

Avec un design inspirant innovant.

360°
Maak kennis met de nieuwe Coral 
en beleef een 360° ervaring op 
www.adriabenelux.com.

Apprenez à connaître le nouveau 
Coral et vivez une expérience à 
360° sur www.adriabenelux.com.

1  Geheel nieuw 
exterieur profiel met 
kap boven de cabine. 
Inclusief geïntegreerde 
verlichting.

2 Nieuwe gevormde 
achterwand, nieuwe 
bumper en Hella LED 
verlichting.

3 Adria ‘Comprex’ 
constructie opbouw 
in "zilver' of wit.

4  Nieuw ontworpen 
garage met twee 
luiken, elektra en 
LED verlichting.

5  Nieuwe brede 
toegangsdeur 
met af te nemen 
voorraadbox.

6 Adria Exclusive 
SunRoof® 

panoramavenster en 
Seitz S4 zijramen.

7  Alle faciliteiten 
centraal op 1 plek.

1 Nouvelle ligne de 
profil épurée, avec 
éclairage intégré.

2 Nouvelle paroi 
arrière avec déflecteur, 
nouveau pare-chocs et 
signature lumineuse à 
LED Hella.

3 Construction Adria 
"Comprex" en gris métal 
ou blanc.

4 Garage 
intelligemment conçu 
avec deux portes, prises 
électriques et éclairage 
LED.

5 Nouvelle porte 
d'entrée large avec 
boîte de rangement 
multifonctionnelle 
amovible.

6 Fenêtre panoramique 
Adria SunRoof® 
exclusive et vitres 
latérales Seitz S4.

7 Toutes les 
connections 
centralisées.
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ADRIA EXCLUSIVE DESIGN SUNROOF®

Nieuw Adria Exclusive Desgin SunRoof® en 
groot panoramavenster; alsof je in een atrium 
verblijft, zoveel licht en ruimte om je heen

ADRIA EXCLUSIVE DESIGN SUNROOF®

Nouveau Design SunRoof® exclusif Adria avec 
grande fenêtre panoramique; comme si vous 
séjourniez dans un atrium, avec tant de lumière et 
d'espace autour de vous.

NIEUWE DUBBELE VLOER
Dankzij de technisch dubbele vloer 

is de vloer van binnen helemaal 
vlak en is er 13 cm ruimte onder 

de vloer gecreëerd. Voor het 
wegwerken van isolatie, faciliteiten 

en extra bagage. 

NOUVEAU DOUBLE PLANCHER
Grâce au double plancher technique, le 

sol est complètement plat à l'intérieur 
et un espace de 13 cm est créé pour y 

intégrer isolation, installations techniques 
et rangements supplémentaires.

ADRIA MACH
Adria MACH app voor 
smartphone of tablet.

Application Adria MACH pour 
smartphone ou tablette.

NIEUWE LED VERLICHTING
Nieuw ontwerp LED achterlichten.

NOUVEL ÉCLAIRAGE A LED
Feux arrière LED au nouveau design.

Bestaande Coral kenmerken zijn nu 
nog beter.

KENMERKENDE EIGENSCHAPPEN

Les fonctionnalités du Coral sont désormais 
encore meilleures. 

CARACTERISTIQUES PRINCIPALES
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I. Adria Exclusive Design 
SunRoof®.

II. SunRoof® en 
panoramavenster 
met verduistering en 
ventilatiemogelijkheid.

III. Een vlakke vloer met 
daaronder een dubbele 
bodem.

IV. S-lijn keuken met veel 
werk- en bergruimte en de 
juiste apparatuur.

V. Nieuw ontwerp toilet/
doucheruimte met meer 
comfort en ruimte.

VI. Ruime slaapkamers 
met diverse bed-
opstellingen en een hoge 
kwaliteit matrassen.

VII. Nieuwe multimedia 
wand met LCD-arm, USB 
aansluitingen en plaats 
voor het opladen van de 
mobiele telefoon.

I. Adria SunRoof® au design 
exclusif.

II. SunRoof® et fenêtre 
panoramique avec occultation 
et ventilation.

III. Un sol plat avec double 
plancher.

IV. Cuisine en S bien 
équipée avec beaucoup 
d'espace de travail et de 
rangement.

V. Nouveau design de salle 
de bain avec plus d'espace et 
donc plus de confort.

VI. Chambres spacieuses 
organisées en différents 
aménagements de lit avec 
des matelas de haute qualité.

VII. Nouveau mur multimédia 
avec bras LCD, connexions 
USB et espace pour charger 
les téléphones portables.

Interieur kenmerken Caractéristiques intérieures
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Maak kennis met de nieuwe Coral en beleef een 
360° ervaring op www.adriabenelux.com.

Apprenez à connaître le nouveau Coral et vivez une expérience à 
360 ° sur www.adriabenelux.com.

HET THUIS-GEVOEL

Praktische kenmerken, grote 
leefruimtes, keuze in bekleding en 

sfeerelementen. Voel je thuis in Coral.
•

Adria Design Exclusive SunRoof® en 
panoramavenster;

•
Nieuwe controlleerbare verlichting;

•
Geluidsysteem met verborgen speakers;

•
Georganiseerde opbergruimte voor 

persoonlijke spullen;
•

Truma of Alde verwarming.

COMME À LA MAISON

Caractéristiques pratiques, grands espaces 
de vie, choix de garnissage et d'éléments 
d'ambiance. Sentez-vous chez vous dans 

votre Coral.
•

Adria SunRoof® au design exclusif avec 
fenêtre panoramique;

•
Nouvel éclairage intelligent réglable;

Système audio avec haut-parleurs cachés;
•

Espaces de rangement pour les effets 
personnels;

•
Chauffage Truma ou Alde.
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Coral Supreme
Kies je eigen sfeer in Coral Supreme als afgebeeld.

Créez votre propre atmosphère dans votre Coral Supreme

SALON

Nieuw ontworpen leefruimte met 
lage scheidingswand en nieuwe 

multimedia wand. 

• 
SunRoof® en panoramavenster 
met verduistering en ventilatie 

mogelijkheid;
•

Comfortabele dinette in de salon;
•

Nieuwe controlleerbare verlichting 
met LED en spots;

•
Gezellige zithoek;

•
Verstel- en draaibare tafel. 

SALON

Le design de l'espace de vie est 
harmonieux, avec la cloison basse et 

courbe, et le nouveau mur multimédia.

• 
SunRoof® et fenêtre 

panoramique avec occultant et 
ventilation;

•
Dinette confortable;

•
Nouvel éclairage contrôlable 
avec LED indirect et spots;

•
Coin salon chaleureux;

•
Table réglable et rotative. 

MODERNE LEEFRUIMTES 
Bij het ontwerp zetten wij de 

gebruiker centraal. 

ESPACES DE VIE CONTEMPORAINS
Nous plaçons l'utilisateur au centre dans le 

processus de développement.

Moro

Cashmere
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Coral Plus
Kies je eigen sfeer in Coral Plus als afgebeeld.

Choisissez votre propre atmosphère dans Coral Plus comme illiustré.

SALON

Een lage scheidingswand in de nieuw 
ontworpen leefruimte en een nieuwe 

multimedia wand. 

• 
SunRoof® en panoramavenster 
met verduistering en ventilatie 

mogelijkheid;
•

Comfortabele dinette in de salon;
•

Nieuwe controlleerbare verlichting 
met LED en spots;

•
Gezellige zithoek;

•
Verstel- en draaibare tafel. 

SALON

Séparation basse et courbe dans l'espace 
de vie harmonieux, avec un nouveau 

mur multimédia. 

• 
SunRoof® et fenêtre panoramique 

avec occultant et ventilation;
•

Dinette confortable;
•

Nouvel éclairage contrôlable avec LED 
indirect et spots;

•
Coin salon chaleureux;

•
Table réglable et rotative. 

Alpine 
White

Naturale
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KEUKEN

De nieuwe S-lijn keuken biedt 
veel werk- en bergruimte en 

de juiste apparatuur. 

• 
3-pits gasstel;

•
Hoogwaardig FENIX NTM® 

werkblad;
•

Veel opbergruimte, lades met soft-
close;

•
142 l. absorptie koelkast;

•
Oven en Nespresso® koffie-apparaat 

optioneel verkrijgbaar.

CUISINE

Cuisine en S bien équipée avec 
beaucoup d'espace de travail et de 

rangement.

• 
Réchaud à 3 brûleurs;

•
Plan de travail en FENIX NTM® de haute 

qualité;
•

Beaucoup d'espaces de rangement, 
tiroirs avec fermeture soft-close;

•
Réfrigérateur 142 l. à absorption;

•
Four et machine à café Nespresso® 

disponibles en option.
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SLAAPKAMER
Nieuw ontworpen slaapkamers met veel 
ruimte en diverse bed-opstellingen. 

• Luxe matrassen;
• Opbergruimte onder en boven het bed;
• Kastjes naast het bed;
• Spots;
• USB aansluitingen.

TOILET/DOUCHE RUIMTE
Een compleet vernieuwde toilet/
doucheruimte met meer comfort en 
ruimte.

• Ruime toilet/douche;
• Spiegel met verlichting;
• Kasten voor je persoonlijke spullen;
• Elegante nieuwe douchewand. 

CHAMBRE
Chambres nouvellement conçues avec beaucoup 
d'espace et divers agencements de lit.

• Matelas de luxe;
• Espaces de rangement sous et au-dessus du lit;
• Placards à côté du lit;
• Spots;
• Connexions USB.

SALLE D'EAU
Salles d'eau entièrement 
rénovée avec plus de confort 
et d'espace.

• Salle d'eau spacieuse;
• Miroir rétro-éclairé;
• Armoires pour effets personnels;
• Nouvelle cabine de douche élégante.
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INSPIRERENDE TOEPASSINGEN
Innovatieve nieuwe oplossingen voor 

geïnspieerd leven. 

KOFFIE APPARAAT
Nespresso® koffie-apparaat voor een 
heerlijke kop koffie.

MACHINE À CAFÉ
Machine à café Nespresso® pour un délicieux 
moment café. 

ADRIA MACH  
Adria MACH app is optioneel 
verkrijgbaar. Bedien belangrijke 
functies op afstand, lees de 
handleiding digitaal of creëer je 
eigen mobiele werkplek (sim-kaart 
noodzakelijk).

L'application Adria MACH est disponible 
en option. Contrôlez des fonctions 
importantes à distance, lisez le manuel 
d'utilisation numérique ou créez votre 
propre poste de travail mobile (carte SIM 
requise).

MULTIMEDIA 

Nieuwe multimediawand met 
LCD-arm, USB aansluiting en 

plaats om de telefoon op te laden. 
Een nieuw geluidsysteem met 

versterker en subwoofer, verborgen 
speakers en Bluetooth®. Makkelijk 

te gebruiken digitaal paneel voor de 
meest voorkomende functies.

MULTIMÉDIA 
Nouveau mur multimédia avec support 

TV, connexion USB et emplacement 
pour charger le téléphone. Un nouveau 

système audio avec amplificateur et 
caisson de basses, haut-parleurs cachés 
et récepteur Bluetooth®. Panneau digital 
facile à utiliser pour les fonctions les plus 

courantes. 

DES SOLUTIONS INSPIRANTES
De nouvelles solutions innovantes pour une 

vie pleine d'inspiration. 
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OPBERGRUIMTE
Bovenkasten met verlicht profiel en soepel sluit-mechanisme. Veel 

bergruimte in de kledingkast en de keukenlades. Grote garage (120 
cm hoogte afhankelijk van model), twee luiken, 220V/12V aansluiting 

en LED verlichting. Toegangsdeur met multifunctionele af te nemen 
voorraadbox.

ESPACES DE RANGEMENT
Armoires murales avec profil lumineux intégré et mécanisme de fermeture 

soft close. Beaucoup d'espace de rangement dans les armoires et tiroirs de 
cuisine. Grand garage (hauteur 120 cm selon modèle), deux portes, connexion 

220V / 12V et éclairage à LED. Porte d'entrée avec boîte de rangement 
multifonctionnelle.

FACILITEITEN
In de nieuwe centrale serviceruimte 
bevinden zich alle verbindingen en 
aansluitingen. De geïsoleerde vers 
watertank heeft een capaciteit van 
115 l.

COIN TECHNIQUE
Toutes les connexions sont situées dans 
la nouvelle zone de service centrale. 
Le réservoir d'eau propre isolé a une 
capacité de 115 l.
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EXTERIEUR 
EXTÉRIEUR

AANTAL SLAAPPLAATSEN
NOMBRE DE COUCHAGES

L = LENGTE 
LONGUEUR 

W = BREEDTE 
LARGEUR 

KEUKEN
CUISINE

TAFEL
TABLE

ZITGROEP
SALON

KLEDINGKAST
PENDERIE

SLAAPPLAATSEN
COUCHAGES

TOILET/DOUCHERUIMTE
SALLE D'EAU

VLOER
PLANCHER

AANTAL ZITPLAATSEN
NOMBRE DE PLACES HOMOLOGUÉES

670 DC
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 3

670 DC
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 3

670 DL
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 3

670 DL
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 4 3

670 SLT 
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 5 3

670 SC
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 5 3

670 SL
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 5 3

670 SL
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 5 3

670 SLT
L 7485 (mm)
W 2299 (mm) 5 3
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UNIEKE kenmerken
CARACTÉRISTIQUES uniques

KENMERKEN
CARACTÉRISTIQUES 

LENGTE LONGUEUR
7485 mm
BREEDTE LARGEUR
2299 mm
HOOGTE HAUTEUR
2905 mm
GEWICHT POIDS
3500 - 4400 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR
2,3 120 / 140 / 160 / 180 pk/cv

• Adria 'Comprex' constructie, 
zilvergrijs metallic gekleurde 
aluminium opbouw en panorama 
sky-roof;

• Adria exclusief SunRoof® met 
geïntegreerde verduistering en 
ventilatie;

• Cashmere of Moro interieur, 
bekledingkeuze met bijpassende 
decoratieve accessoires;

• Harmonieuze woongedeeltes zoals 
een nieuwe keuken, atrium salon, 
slaapkamer en toilet/doucheruimte;

• Multi-media wand en touch-screen 
controle paneel met LCD-arm, 
USB aansluiting;

• Truma of Alde verwarming;
• Optie: Adria MACH app.

• Construction Adria «Comprex», en 
aluminium gris métallisé avec fenêtre 
panoramique;

• SunRoof® exclusif Adria avec 
occultation et ventilation intégrées;

• Intérieur Cachemire ou Moro, choix de 
garnissage et accessoires décoratifs 
assortis;

• Des espaces de vie harmonieux 
comprenant une nouvelle cuisine, un 
salon atrium, une chambre et une salle 
de bain;

• Mur multimédia, panneau tactile et 
bras LCD;

• Garage redéfini avec 2 portes, prises, 
éclairage et beaucoup d'espace de 
rangement;

• Chauffage Truma ou Alde;
• Nouvelle option: application Adria 

MACH.

LENGTE LONGUEUR
7485 mm
BREEDTE LARGEUR
2299 mm
HOOGTE HAUTEUR
2905 mm
GEWICHT POIDS
3500 - 4400 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR
2,3 120 / 140 / 160 / 180 pk/cv

• Adria 'Comprex' constructie, wit 
gekleurde polyester opbouw en 
panorama sky-roof;

• Adria exclusief SunRoof®met 
geïntegreerde verduistering en 
ventilatie;

• Alpine White en Naturale interieur, 
bekledingkeuze met bijpassende 
decoratieve accessoires;

• Nieuwe keuken met grote koelkast, 
3 pits gasstel. Optioneel met oven;

• Multi-media wand en touch-screen 
controle paneel met LCD-arm, 
USB aansuiting;

• Nieuwe garage met luiken, elektra 
aansluitingen en LED verlichting;

• Truma of Alde verwarming;
• Nieuwe optie: Adria MACH app.

• Construction Adria «Comprex», en 
polyester, de couleur blanche et avec 
fenêtre panoramique;

• SunRoof® exclusif Adria avec 
occultation et ventilation intégrées;

• Intérieur Alpine White ou Naturale, 
choix de garnissage et accessoires 
décoratifs assortis;

• cuisine avec grand réfrigérateur, 
cuisinière 3 becs et four;

• Mur multimédia, panneau tactile et 
bras LCD;

• Nouveau garage avec cases de 
rangement, branchements électriques 
et éclairage LED;

• Chauffage Truma ou Alde;
• Application Adria MACH disponible en 

option.
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INTERIEUR 
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CASHMERE MORO

ALPINE WHITE NATURALE

WIT
BLANC

ZILVERGRIJS METALLIC
GRIS MÉTAL
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ADRIABENELUX.COM

CECIL

LEATHER EDWARD

ARNO (std. Plus)

LEATHER MATHISSE

SEVEREMABEL

LEATHER CHARLES

NATHAN (std. Supreme)

* Kies je eigen kussenset bij jouw favoriete bekleding. * Choisissez votre garnissage avec set de coussins décoratifs assortis.

BEKLEDING 
GARNISSAGE
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c o r a l a x e s s

Een klassieker
Un classique
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Coral Axess maakt ons aanbod compleet, tegen een zeer scherpe prijs. Dit seizoen is deze halfintegraal camper verkrijgbaar 
met Fiat Ducato of Citroën Jumper onderstel. Compleet met SunRoof® voor het echte atrium-gevoel. 

Ervaar de klassieker.

Coral Axess complète notre offre à un prix très compétitif. Cette saison, ce camping-car multisegment est disponible avec 
un châssis Fiat Ducato ou Citroën Jumper. Complet avec SunRoof® générant un espace style atrium.

Un classique.

C O R A L  A X E S S

600 SL

670 DL

670 SL
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c o r a l a x e s s

7
JAAR* ADRIA

GARANTIE op
waterdichtheid

7 ANS DE garantie 
SUR L'ÉTANCHÉITÉ

1  Adria ‘Comprex’ 
constructie van de 
opbouw.

2 Aerodynamisch 
profiel met 
panoramavenster.

3 Dynamisch 
vormgegeven 
achterwand.

4  Witgekleurde 
opbouw met nieuwe 
grafische elementen.

5  Moderne side-
skirts. Optioneel met 
cabine-instap.

6 Brede 
toegangsdeur, 
60 cm.

7  Makkelijk 
toegankelijke garage 
met verlichting en 
elektra.

Exterieur kenmerken 
Caractéristiques extérieures

De uitstekende prijs-kwaliteit verhouding maakt Coral Axess tot een populaire 
en graag geziene serie.
L'excellent rapport qualité-prix fait du Coral Axess une gamme populaire.

360°
Maak kennis met de nieuwe Coral 
en beleef een 360° ervaring op 
www.adriabenelux.com.

Apprenez à connaître le nouveau 
Coral et vivez une expérience à 
360° sur www.adriabenelux.com.

1 Construction Adria 
"Comprex" de la 
superstructure.

2 Profil aérodynamique 
avec fenêtre 
panoramique.

3 Paroi arrière au 
design dynamique.

4 Construction de 
couleur blanche avec 
de nouveaux éléments 
graphiques.

5 Jupes latérales 
modernes avec en 
option des marchepieds 
de cabine.

6 Large porte d'entrée, 
60 cm.

7 Garage facilement 
accessible avec 
éclairage et prises de 
courant.
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c o r a l a x e s s

I. Ruime dinette met Isofix en 
tot 5 goedgekeurde zitplaatsen.

I. Groot panoramavenster. III. Tijdloos interieur ontwerp 
met keuze in bekleding en 
bijpassende sfeerelementen.

IV. Multimedia wand met 
digitaal touchscreen paneel.

V. Dubbele vloer in dinette 
voor opbergruimte.

VI. Truma verwarming.

I. Dinette spacieuse avec Isofix et 
jusqu'à 5 sièges homologués.

II. Grande fenêtre panoramique. III. Design intérieur intemporel 
avec choix de garnissage et 
éléments d'ambiance assortis.

IV. Mur multimédia avec panneau 
tactile digital.

V. Double plancher sous la dinette 
avec espace de stockage.

VI. Chauffage Truma.

Interieur kenmerken Caractéristiques intérieures
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c o r a l a x e s s

CORAL AXESS
De half-integraal in het instapsegment met de witte polyester opbouw en een goede 
basisuitrusting. Sfeervol interieur met bekledingkeuzes en decoratieve accessoires.

Le profilé d'entrée de gamme avec construction en polyester et un bon équipement de base. 
Intérieur attrayant avec choix de garnissage et d'accessoires décoratifs.
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c o r a l  s f e e r  a m b i a n c e
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UNIEKE kenmerken
CARACTÉRISTIQUES uniques

KENMERKEN
CARACTÉRISTIQUES 

EXTERIEUR
EXTÉRIEUR

AANTAL SLAAPPLAATSEN
NOMBRE DE COUCHAGES

L = LENGTE 
LONGUEUR 

W = BREEDTE 
LARGEUR 

KEUKEN
CUISINE

TAFEL
TABLE

ZITGROEP
SALON

KLEDINGKAST
PENDERIE

SLAAPPLAATSEN
COUCHAGES

TOILET/DOUCHERUIMTE
SALLE D'EAU

VLOER
PLANCHER

AANTAL ZITPLAATSEN
NOMBRE DE PLACES HOMOLOGUÉES

600 SL
L 6990 (mm)
W 2299 (mm) 4 2

670 SL
L 7503 (mm)
W 2299 (mm) 5 3

670 DL
L 7503 (mm)
W 2299 (mm) 4 3

LENGTE LONGUEUR
6990 - 7503 mm
BREEDTE LARGEUR
2299 mm
HOOGTE HAUTEUR
2850 mm
GEWICHT POIDS
3500 kg
FIAT 6D 
MOTOR MOTEUR
2,3 120 / 140 / 160 / 180 pk/cv
CITROËN 6D 
MOTOR MOTEUR
2,2 120 / 140 / 165 pk/cv

• Adria ‘Comprex’ opbouw, 
witgekleurd, SunRoof®.

• Tempo Brown interieur, dubbele 
vloer. Opties: 5e zitplaats en 
Isofix;

• Multimedia wand en touchscreen 
paneel met LCD-arm;

• Truma verwarmng.

• Construction Adria "Comprex", 
coloris blanc, SunRoof®.

• Intérieur Tempo Brown, double 
plancher à la dinette. Options: 5e 
siège et Isofix;

• Mur multimédia, panneau tactile, 
support TV;

• Chauffage Truma.

WIT
BLANC
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c o r a l  s f e e r  a m b i a n c e

ADRIABENELUX.COM

INTERIEUR 
INTÉRIEUR

TEMPO BROWN 

CECIL SEVERE NATHAN

ARNO (std. Coral Axess)

MABEL

LEATHER EDWARD LEATHER CHARLESLEATHER MATHISSE

* Kies je eigen kussenset bij jouw favoriete bekleding. * Choisissez votre garnissage avec set de coussins décoratifs assortis.

BEKLEDING 
GARNISSAGE
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Op weg naar het grote avontuur.
En route pour la grande aventure.

c o r a l x l
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c o r a l x l

C O R A L X L  P L U S

C O R A L X L  A X E S S
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Coral XL laat zien dat een alkoof camper niet alleen praktisch maar ook stijlvol kan zijn. Moderne lijnen, ruim opgezette interieurs,
tot 7 goedgekeurde stoelen ... ideaal voor grotere families of vriendengroepen.

Voor extra grote avonturen.

Coral XL montre qu'un camping-car à capucine peut être non seulement pratique mais aussi élégant. Lignes modernes, intérieurs spacieux,
jusqu'à 7 sièges homologués ... idéal pour les grandes familles ou les groupes d'amis.

Pour vos aventures extra-larges.

C O R A L  X L

600 DP

670 SL

670 SP

600 DP

670 DK

670 SL

670 SP
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c o r a l x l

7
JAAR* ADRIA

GARANTIE op
waterdichtheid

7 ANS DE garantie 
SUR L'ÉTANCHÉITÉ

1  Adria ‘Comprex’ 
constructie van de 
opbouw.

2 Alkoof met 
panoramavensters.

3 Side-skirt met 
optionele cabine-
instap.

4  Wit gekleurde 
opbouw. Keuze in 
cabinekleuren.

5  Dynamisch 
vormgegeven 
achterwand met LED 
verlichting.

6 Seitz S4 
kaderramen en 
60 cm brede 
toegangsdeur.

7  Nieuw ontwerp 
van de garage met 
elektra en opberg-
mogelijkheden.

Exterieur kenmerken 
Caractéristiques extérieures

Coral XL, de ideale camper voor grote gezinnen en vriendengroepen die samen 
ruim en comfortabel willen reizen.
Coral XL, le camping-car idéal pour les familles nombreuses et les groupes d'amis 
qui souhaitent voyager à l'aise et confortablement ensemble.

360°
Ontdek de ruimte in Coral XL en 
beleef een 360° ervaring op 
www.adriabenelux.com.

Découvrez l'espace du Coral XL 
et vivez une expérience à 360 ° 
sur www.adriabenelux.com.

1 Construction Adria 
"Comprex" de la 
superstructure.

2 Capucine avec vitres 
panoramiques.

3 Jupes latérales 
modernes avec en 
option des marchepieds 
de cabine.

4 Carrosserie polyester 
de couleur blanche. 
Choix de couleurs de 
cabine.

5 Design de paroi 
arrière dynamique avec 
éclairage à LED.

6 Fenêtres à cadre 
Seitz S4 et porte 
d'entrée de 60 cm de 
large.

7 Garage avec prises 
électriques et solutions 
de rangement.
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c o r a l x l

I. Comfortabel alkoofbed. 
Panoramavensters.

II. Ruime dinette tot 7 
goedgekeurde zitplaatsen. 
Optioneel met Isofix.

III. Tijdloos interieur 
ontwerp met 
bekledingkeuze.

IV. Multimedia wand 
met digitaal touchscreen 
paneel.

V. Slim ingedeelde keuken 
met koelkast en alle 
benodigde faciliteiten.

VI. Slimme 
verlichting en handige 
opbergmogelijkheden.

VII. Truma (Plus en Axess) 
of Alde verwarming (Plus).

II. Lit de capucine 
confortable. Fenêtres 
panoramiques.

II. Dinette spacieuse jusqu'à 
7 sièges homologués. En 
option avec Isofix.

III. Design intérieur intemporel 
avec choix de garnissage.

IV. Mur multimédia avec 
panneau de commande 
tactile.

V. Cuisine astucieusement 
aménagée avec réfrigérateur 
et tous les équipements 
nécessaires.

VI. Éclairage intelligent 
et solutions de rangement 
pratiques.

VII. Chauffage Truma (Plus en 
Axess) ou Alde (Plus).

Interieur kenmerken Caractéristiques intérieures
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c o r a l x l p l u s

CORAL XL PLUS
XL campers met wit gekleurde opbouw en keuze in 

cabinekleuren. Tijdloos Symphone White interieur ontwerp 
met een hoog uitrustingsniveau. Keuze in bekleding en 

bijpassende sfeerelementen.

Camping-cars XL avec carrossserie de couleur blanche et un 
choix de couleurs de cabine. Intérieur blanc Symphony au 

design intemporel avec un haut niveau d'équipement. Choix de 
garnissages et éléments d'ambiance assortis.
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c o r a l x l a x e s s

CORAL XL AXESS
De alkoof in het instapsegment. Wit gekleurde polyester opbouw, een 

goede basisspecificatie, Tempo Brown interieur en keuze in bekleding met 
bijpassende decoratieve accessoires.

La capucine d'entrée de gamme. Construction en polyester blanc, bonnes 
spécifications de base, intérieur Tempo Brown et choix de garnissage avec 

accessoires décoratifs assortis.
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c o r a l x l  i n d e l i n g e n  i m p l a n t a t i o n s

ADRIABENELUX.COM

AANTAL SLAAPPLAATSEN
NOMBRE DE COUCHAGES

L = LENGTE 
LONGUEUR 

W = BREEDTE 
LARGEUR 

KEUKEN
CUISINE

TAFEL
TABLE

ZITGROEP
SALON

KLEDINGKAST
PENDERIE

SLAAPPLAATSEN
COUCHAGES

TOILET/DOUCHERUIMTE
SALLE D'EAU

VLOER
PLANCHER

AANTAL ZITPLAATSEN
NOMBRE DE PLACES HOMOLOGUÉES

2x
2x2x

600 DP
L 6999 (mm)
W 2299 (mm) 6 6

600 DP
L 6990 (mm)
W 2299 (mm) 6 6

670 SL
L 7360 (mm)
W 2299 (mm) 5 5

670 SL
L 7360 (mm)
W 2299 (mm) 5 5

670 SP
L 7299 (mm)
W 2299 (mm) 5 6

670 SP
L 7299 (mm)
W 2299 (mm) 5 6

670 DK
L 7299 (mm)
W 2299 (mm) 6 7
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c o r a l x l  i n d e l i n g e n  i m p l a n t a t i o n s

UNIEKE kenmerken
CARACTÉRISTIQUES uniques

KENMERKEN
CARACTÉRISTIQUES 

LENGTE LONGUEUR
6999 - 7360 mm
BREEDTE LARGEUR
2299 mm
HOOGTE HAUTEUR
3070 mm
GEWICHT POIDS
3500 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR
2,3 120 / 140  / 160 / 180 pk/cv

LENGTE LONGUEUR
6990 - 7360 mm
BREEDTE LARGEUR
2299 mm
HOOGTE HAUTEUR
3070 mm
GEWICHT POIDS
3500 kg
FIAT 6D 
MOTOR MOTEUR
2,3 120 / 140  / 160 / 180 HP
CITROËN 6D 
MOTOR MOTEUR
2,2 120 / 140 / 165 pk/cv

• Adria ‘Comprex’ constructie, 
witgekleurde opbouw en 
slaapkamer boven cabine;

• Symphony White interieur en 
bekledingkeuze;

• Keuken met 3-pits gasstel, 
spoelbak, koelkast. Optioneel met 
oven;

• Multimedia wand en touch-screen 
paneel met LCD-arm;

• Ruime comfortabele dinette;
• Goed toegankelijke garage 

met verlichting, elektra en 
opbergruimte;

• Truma of Alde verwarming.

• Construction Adria "Comprex", de 
couleur blanche et chambre au-
dessus de la cabine;

• Intérieur Symphony White et choix de 
revêtement;

• Cuisinière 3 becs, évier, frigo; Four en 
option;

• Mur multimédia et écran tactile avec 
bras LCD;

• Dinette spacieuse et confortable;
• Garage facilement accessible avec 

éclairage, électricité et espaces de 
rangement;

• Chauffage Truma ou Alde.

• Adria ‘Comprex’ constructie, 
witgekleurde opbouw en 
slaapkamer boven cabine;

• Tempo Brown interieur en 
bekledingkeuze;

• Keuken met 3-pits gasstel, 
spoelbak, koelkast;

• Multimedia wand en touch-screen 
paneel met LCD-arm;

• Ruime comfortabele dinette;

• Goed toegankelijke garage 
met verlichting, elektra en 
opbergruimte;

• Truma verwarming.

• Construction Adria "Comprex", de 
couleur blanche et chambre au-
dessus de la cabine;

• Intérieur Tempo Brown et choix de 
revêtement;

• Cuisinière 3 becs, évier, frigo;
• Mur multimédia et écran tactile avec 

bras LCD;

• Dinette spacieuse et confortable;
• Garage facilement accessible avec 

éclairage, électricité et espaces de 
rangement;

• Chauffage Truma.
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INTERIEUR 
INTÉRIEUR

EXTERIOR
EXTÉRIEUR

SYMPHONY WHITE

TEMPO BROWN

WIT
BLANC

GRIJS METALLIC
ANTHRACITE MÉTAL

ZILVERGRIJS METALLIC
GRIS MÉTAL

WIT
BLANC
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c o r a l x l  s f e e r  a m b i a n c e

ADRIABENELUX.COM

CECIL

LEATHER EDWARD

ARNO (std. Plus)

LEATHER MATHISSE

SEVERE (std. Axess)

MABEL

LEATHER CHARLES

NATHAN

* Kies je eigen kussenset bij jouw favoriete bekleding. * Choisissez votre garnissage avec set de coussins décoratifs assortis.

BEKLEDING 
GARNISSAGE

99adriacampers _ camping-cars



Go anywhere!

c o m p a c t
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C O M P A C T  A X E S S

C O M P A C T  P L U SC O M P A C T  S U P R E M E
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DL

SC

SL

SP

DL

SC

SL

SP

DL

SC

SL

SP

Adria Compact, slank postuur, groots in prestaties. Drie uitrustingsniveaus, modern interieur ontwerp, 
nieuw ontwikkelde garage en het exclusieve SunRoof®.

Adria Compact, tout en finesse, physiquement et du point de vue du design. Trois niveaux de finition, 
un design intérieur moderne, un garage redéfini et le SunRoof® exclusif.

It’s time to go anywhere!

C O M PA C T
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c o m p a c t

7
JAAR* ADRIA

GARANTIE op
waterdichtheid

7 ANS DE garantie 
SUR L'ÉTANCHÉITÉ

1  Adria ‘Comprex’ 
constructie van de 
opbouw.

2 Aerodynamisch 
vormgegeven kap 
boven de cabine met 
geïntegreerd panora-
mavenster.

3 'Zilver’ opbouw 
(Supreme) of 
witgekleurde 
opbouw (Plus en 
Axess).

4  Dynamisch 
vormgegeven 
achterwand met LED 
verlichting.

5  Slank exterieur 
met een 
opbouwbreedte van 
2,12 m.

6 Makkelijk 
toegankelijke garage 
met elektra en 
opbergmogelijkheden.

7  Moderne side 
skirts.

Exterieur kenmerken 
Caractéristiques extérieures

Compact; een stijlvolle comfortabele praktische camper met compacte 
afmetingen.
Compact; un camping-car pratique et élégant aux dimensions compactes.

360°
Ontdek de ruimte in Compact en 
beleef een 360° ervaring op 
www.adriabenelux.com.

Découvrez Compact à 
360 ° sur 
www.adriabenelux.com.

1 Construction Adria 
"Comprex" de la 
superstructure.

2 Ligne aérodynamique 
élancée avec fenêtre 
panoramique intégrée.

3 Construction 
aluminium métallisé 
(Supreme) ou polyester 
blanc (Plus et Axess).

4 Face arrière raffinée 
avec éclairage LED.

5 Extérieur tout en 
finesse avec une largeur 
de 2,12 m.

6 Garage facilement 
accessible avec 
électricité et 
rangements.

7 Jupes latérales 
modernes.
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c o m p a c t

I. Sandy White of Sandy Brown 
interieursfeer.

II. Exclusive SunRoof® 
panoramavenster.

III. Dinette op een dubbele 
vloer. Optioneel met Isofix.

IV. Slim ingedeelde keuken 
met koelkast en alle benodigde 
faciliteiten.

V. Duplex toilet/doucheruimte 
met "swivel-douche wand".

VI. Truma verwarming.

II. Ambiance intérieure Sandy 
White ou Sandy Brown.

II. Fenêtre panoramique exclusive 
SunRoof®.

III. Coin repas sur un double 
plancher. En option avec Isofix.

IV. Cuisine astucieusement 
aménagée avec réfrigérateur et 
facilités nécessaires.

V. Toilette / salle de douche 
"duplex" avec paroi de douche 
pivotante.

VI. Chauffage Truma.

Interieur kenmerken Caractéristiques intérieures
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c o m p a c t s u p r e m e | p l u s

COMPACT SUPREME
Met de sjieke zilvergrijs metallic opbouw en Sandy White interieur ontwerp, 

geniet van luxe en vrijjheid.

Avec sa carrosserie gris argent chic et le design intérieur Sandy White, profitez de la 
liberté avec une touche de luxe..

COMPACT PLUS
Wit gekleurde polyester opbouw, keuze in cabinekleuren. Modern interieur 

met een goed uitrustingsniveau. Bekledingkeuze met bijpassende
decoratieve accessoires.

Construction en polyester de couleur blanche, choix de couleurs de cabine. Intérieur 
moderne avec un bon niveau d'équipement. Choix de garnissages assortis 

avec accessoires décoratifs.
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c o m p a c t a x e s s

COMPACT AXESS
Compacte indelingen met een goede basisuitrusting, Sandy Brown interieur, wit gekleurde 
polyester opbouw en diverse bekledingkeuzes met bijpassende decoratieve accessoires.

Agencements compacts avec un bon équipement de base, intérieur Sandy Brown, structure en 
polyester de couleur blanche et divers choix de garnissage avec accessoires décoratifs assortis.
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AANTAL SLAAPPLAATSEN
NOMBRE DE COUCHAGES

L = LENGTE 
LONGUEUR 

W = BREEDTE 
LARGEUR 

KEUKEN
CUISINE

TAFEL
TABLE

ZITGROEP
SALON

KLEDINGKAST
PENDERIE

SLAAPPLAATSEN
COUCHAGES

TOILET/DOUCHERUIMTE
SALLE D'EAU

VLOER
PLANCHER

AANTAL ZITPLAATSEN
NOMBRE DE PLACES HOMOLOGUÉES

COMPACT SP
L 5999 (mm)
W 2120 (mm) 4 3

COMPACT SP
L 5999 (mm)
W 2120 (mm) 4 3

COMPACT SP
L 5999 (mm)
W 2120 (mm) 4 3

COMPACT SL
L 6790 (mm)
W 2120 (mm) 4 3

COMPACT SL
L 6790 (mm)
W 2120 (mm) 4 3

COMPACT SL
L 6799 (mm)
W 2120 (mm) 4 3

COMPACT DL
L 6990 (mm)
W 2120 (mm) 4 3

COMPACT DL
L 6990 (mm)
W 2120 (mm) 4 3

COMPACT DL
L 6990 (mm)
W 2120 (mm) 4 3

COMPACT SC
L 6999 (mm)
W 2120 (mm) 4 2

COMPACT SC
L 6999 (mm)
W 2120 (mm) 4 2

COMPACT SC
L 6990 (mm)
W 2120 (mm) 4 2

ADRIABENELUX.COM
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c o m p a c t  i n d e l i n g e n  i m p l a n t a t i o n s

UNIEKE kenmerken
CARACTÉRISTIQUES uniques

KENMERKEN
CARACTÉRISTIQUES 

LENGTE LONGUEUR
5999 - 6999 mm
BREEDTE LARGEUR
2120 mm
HOOGTE HAUTEUR
2750 - 2780 mm
GEWICHT POIDS
3500 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR
2,3 120 / 140 / 160 / 180 pk/cv

• Adria ‘Comprex’ constructie 
opbouw, zilvergekleurd;

• Exclusief SunRoof® 
panoramavenster;

• Sandy White interieur, 
bekledingkeuze;

• Keuken met 3-pits gasstel, 
spoelbak, Slim Tower koelkast;

• Dinette optioneel met Isofix;
• Gemakkelijk toegankelijke garage;
• Truma verwarming.

• Construction "Comprex" Adria en gris 
métal;

• Fenêtre panoramique exclusive 
SunRoof®;

• Intérieur Sandy White. Choix de 
garnissage;

• Cuisinière 3 becs, évier, réfrigérateur 
Slim Tower;

• Dinette avec Isofix en option;

• Garage facilement accessible de part 
et d'autre avec électricité et solutions 
de rangement;

• Chauffage Truma.

LENGTE LONGUEUR
5999 - 6990 mm
BREEDTE LARGEUR
2120 mm
HOOGTE HAUTEUR
2750 - 2780 mm
GEWICHT POIDS
3500 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR
2,3 120 / 140 / 160 / 180 pk/cv

LENGTE LONGUEUR
5999 - 6990 mm
BREEDTE LARGEUR
2120 mm
HOOGTE HAUTEUR
2750 - 2780 mm
GEWICHT POIDS
3300 - 3500 kg
FIAT 6D MOTOR MOTEUR
2,3 120 / 140 / 160 / 180 pk/cv
CITROËN 6D MOTOR MOTEUR
2,2 120 / 140 / 165 pk/cv

• Adria ‘Comprex’ constructie 
opbouw, witgekleurd;

• Exclusief SunRoof® 
panoramavenster;

• Sandy White of Sandy Brown 
interieur. Bekledingkeuze;

• Keuken met 3-pits gasstel, 
spoelbak, Slim Tower koelkast;

• Dinette optioneel met Isofix;
• Gemakkelijk toegankelijke 

garage met elektra en 
opbergmogelijkheden;

• Truma verwarming.

• Construction "Comprex" Adria en 
blanc;

• Fenêtre panoramique exclusive 
SunRoof®;

• Intérieur Sandy White ou Sandy 
Brown. Choix de garnissage;

• Cuisinière 3 becs, évier, réfrigérateur 
Slim Tower;

• Dinette avec Isofix en option;

• Garage facilement accessible de part 
et d'autre avec électricité et solutions 
de rangement;

• Chauffage Truma.

• Adria ‘Comprex’ constructie 
opbouw, witgekleurd;

• Exclusief SunRoof® 
panoramavenster;

• Sandy Brown interieur. 
Bekledingkeuze;

• Keuken met 3-pits gasstel, 
spoelbak, Slim Tower koelkast;

• Dinette optioneel met Isofix;
• Gemakkelijk toegankelijke 

garage met elektra en 
opbergmogelijkheden;

• Truma verwarming.

• Construction "Comprex" Adria, coloris 
blanc;

• Fenêtre panoramique exclusive 
SunRoof®;

• Intérieur Sandy Brown. Choix de 
garnissage;

• Cuisinière 3 becs, évier, réfrigérateur 
Slim Tower;

• Dinette avec Isofix en option;

• Garage facilement accessible de part 
et d'autre avec électricité et solutions 
de rangement;

• Chauffage Truma.
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INTERIEUR 
INTÉRIEUR

EXTERIEUR
EXTÉRIEUR

SANDY WHITE

SANDY WHITE SANDY BROWN

SANDY BROWN / SANDY WHITE

GRIJS METALLIC
ANTHRACITE MÉTAL

ZILVERGRIJS METALLIC
GRIS MÉTAL

ZILVERGRIJS METALLIC
GRIS MÉTAL

WIT
BLANC

WIT
BLANC
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c o m p a c t  s f e e r  a m b i a n c e

ADRIABENELUX.COM

* Kies je eigen kussenset bij jouw favoriete bekleding. * Choisissez votre garnissage avec set de coussins décoratifs assortis.

CECIL

ARNO (std. Plus) SEVERE (std. Axess)

MABEL

LEATHER EDWARD LEATHER MATHISSE LEATHER CHARLES

NATHAN (std. Supreme)

BEKLEDING 
GARNISSAGE
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Voor ieder avontuur heb je de juiste 
uitrusting nodig. Adria levert diverse 
af-fabriek gemonteerde accessoires 
van topmerken uit de industrie. Onze 
deskundige medewerkers installeren 
deze direct aan de productielijn in de 
moderne fabriek. 

De volgende opties kunnen worden 
opgebouwd, afhankelijk van model.:

• Airconditioning op het dak;
• Zonnepanelen;
• Fietsendrager;
• Trekhaak;
• Luifel.

Klaar om te vertrekken!
Prêt à partir!

Accessories 

Vous avez besoin du bon équipement 
pour une bonne aventure. Adria propose 
divers accessoires (fournis par les 
meilleures marques du secteur) montés 
en usine . Nos experts les installent 
directement sur la ligne de production 
dans notre usine moderne.

Les options suivantes peuvent être 
installées, en fonction du modèle:

• Air conditionné de toit;
• Panneaux solaires;
• Porte-vélos;
• Attache-remorque;
• Store.
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Onze campers bieden meer zitcomfort en ondersteuning. Ontspanning is belangrijk tijdens de vakantie.
Nos camping-cars offrent plus de confort d'assise et de soutien. La détente est importante pendant les vacances.

Bekleding en 
decoratieve 
kussens

Maak je eigen sfeer compleet, kies 
je eigen bekleding met bijpassende 
sfeerelementen. 

Het is nooit "gewoon" een zitplaats.
Ce n'est pas "juste" un siège.

AUTUMN 
CALMNESS

SOPHISTICATED 
CLASSIC

VIOLET 
CHIQUE

SPRING 
GARDEN

CHERRY 
PUNCH

OCEAN 
SERENITY

Garnissage 
et coussins 
décoratifs

Composez votre propre ambiance, 
choisissez votre garnissage avec des 
éléments décoratifs assortis.
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PRIMOŽ ROGLIČ
Wielrenner van wereldklasse, Primoz Roglic 

uit Slovenië, werd 4e in de Tour de France van 
2018, winnaar van de Tour de Slovenia, 3e in 
de Giro d'Italia 2019 is Adria ambassadeur. 
Primoz gebruikt zijn Sonic Supreme tijdens 
trainingsrondes, de wedstrijden en om op 

vakantie te gaan met zijn familie.

Le cycliste slovène de classe mondiale Primoz 
Roglic, 4e du Tour de France 2018, vainqueur 
du Tour de Slovénie et 3e du Giro d'Italia 2019 

est ambassadeur d'Adria. Primoz utilise son 
Sonic Supreme lors des entraînements, des 
compétitions et en vacances avec sa famille.

ADRIA MOBIL CYCLING TEAM
Het Adria Mobil Cycling Team behoort tot de top van Slovenië en staat hoog in het 

UCI klassement. Meer informatie vind je op www.adria-mobil-cycling.com.

L'équipe cycliste Adria Mobil représente ce qui se fait de mieux en Slovénie et figure en 
bonne place dans le classement UCI. Plus d'informations sur www.adria-mobil-cycling.com.

ADRIA RECREATIEVOERTUIGEN ZIJN 
FAVORIET BIJ DE KAMPIOENEN

TINA MAZE
Tweevoudig wereldkampioen en 

tweevoudig Olympische medaillewinnaar. 
Een van de beste skiesters ooit, Tina Maze 
uit Slovenië, gebruikt haar Twin Supreme 
op zoek naar de sneeuw (om te skiëm) 
en de wind (om te surfen). Kijk op onze 

#vanlife op de website.

Double championne du monde et double 
médaillée olympique. Une des meilleures 

skieuses de tous les temps, la slovène Tina 
Maze utilise son Twin Supreme à la recherche 

de la neige (pour skier) et du vent (pour le 
surf). Consultez notre #vanlife sur le site Web.

Partners van wereldklasse
Partenaires de classe mondiale

LES VÉHICULES DE LOISIR ADRIA SONT 
LES PRÉFÉRÉS DES CHAMPIONS
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JAKOV FAK
Adria ambassadeur en enthousiast bezitter 
van een Sonic Supreme. Maar ook winnaar 

van een bronzen medaille biathlon bij de 
Winterspelen in 2010 en zilver in 2018.

Ambassadeur d'Adria et propriétaire 
enthousiaste d'un Sonic Supreme. Mais aussi 

vainqueur d'une médaille de bronze en biathlon 
aux Jeux d'hiver de 2010 et d'argent en 2018.

KTM FACTORY RACING TEAM
Sinds 2013 vergezelt een vloot Adria Sonic 

en Matrix campers het Red Bull KTM Factory 
Racing Team voor de Dakar Rally in Zuid-

Amerika. Speciaal ontworpen Adria Twin modellen 
ondersteunen ook het KTM MXGP team.

KTM RACING TEAM D'USINE
Depuis 2013, une flotte de camping-cars Adria Sonic 

et Matrix accompagne le Red Bull KTM Factory 
Racing Team pour le Rallye Dakar en Amérique du 

Sud. Les modèles Adria Twin spécialement aménagés 
prennent également en charge l'équipe KTM MXGP.

SOCIAL MEDIA
Volg ons op Facebook, Instagram of YouTube en 

deel je avonturen met andere Adria fans.

MEDIA SOCIAUX
Suivez-nous sur Facebook, Instagram ou YouTube et 
partagez vos aventures avec d'autres fans d'Adria.

ONTDEK MEER IN DE NIEUWE EDITIE VAN INSPIRATIONS MAGAZINE, ONLINE OP WWW.ADRIABENELUX.COM.

DÉCOUVREZ PLUS ENCORE DANS LA NOUVELLE ÉDITION DU MAGAZINE INSPIRATIONS, EN LIGNE SUR WWW.ADRIABENELUX.COM.
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Slovenië. 
Uw kampeerbestemming. 
www.slovenia.info
Slovénie. 
Votre prochaine destination. 
www.slovenia.info

ADRIA BENELUX B.V.
Buitendijks 9
3356 LX Papendrecht
Nederland
T.NL: 078 615 87 24
T.B: 0475 60 71 76
Email: info@adria.nl / info@adria.be
Website: www.adriabenelux.com

Het doel van deze brochure is illustratief. De foto’s kunnen elementen tonen die niet behoren tot de standaard uitrusting of die behoren tot de uitrusting van andere landen 
dan de Benelux. Uit technisch of commercieel oogpunt kunnen producten veranderen in overeenstemming met de geldende regel- en wetgeving. Neem contact op met de 
Adria dealer voor meer informatie.
Brochure à titre illustratif. Les photos peuvent montrer des éléments qui n'appartiennent pas à l'équipement standard ou qui appartiennent à l'équipement de pays autres que le Benelux. D'un point de vue 
technique ou commercial, les produits changent conformément aux réglementations et à la législation en vigueur. Contactez le concessionnaire Adria pour plus d'informations. 
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